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Spoštovani občani in občanke
Pred nami je nova številka Majšperčana, ki nas obišče pred poletjem in je posveč
ena praznovanju dneva državnosti, naše mlade, samostojne Slovenije, ki je stara 
šele 15 let in je že del Evropske skupnosti narodov. Letos bomo ta dan v Občini 
Majšperk praznovali v soboto, 24. 6. 2006, in to prvič v amfiteatru osnovne šole, ki 
je posebej grajen za druženje in prireditve na prostem. Zato vas že v uvodu vabim, 
da se prireditve udeležite, saj bomo tako skupaj obeležili ta pomemben praznik. 
Morda se včasih niti ne zavedamo, kako pomembna je bila osamosvojitev za naš 
razvoj in kako je pomembno, da lahko živimo in uresničujemo svoje delo in cilje v 
samostojnosti. Na svetu je veliko ljudi in narodov, ki nimajo te sreče, in še danes, 
v tretjem tisočletju, živijo v vojni ali pa so kako drugače zatirani.
V tej številki želim tudi podati nekaj informacij v zvezi z našim občinskim delom 
in kaj vse še načrtujemo v tem proračunskem letu. Letošnji proračun je posvečen 
predvsem cestni infi-astrukturi, kjer so dela na mnogih odsekih že v polnem teku, 
dva odseka sta že končana, trije pa so pripravljeni za asfaltno prevleko, na ostalih 
se bodo v naslednjih mesecih pričele aktivnosti. Letos smo za novogradnje cestne 
infrastrukture v proračunu namenili več kot 120 mio SLT. Pri tem gre velika zahvala 
številnim gradbenim odborom in vsem, ki pomagajo pri pripravah tampona. Drugi 
velik projekt je nadaljevanje izgradnje vodovodnega sistema. V tem tednu smo za 

to dobili soglasje Ministrstva za finance, tako bomo sedaj lahko izvedli razpis za izbiro izvajalca. Nosilec tega projekta je 
Občina Videm, saj gre za sofinanciranje Vodnega sklada in povezuje tri občine (Majšperk, Videm in Žetale). Za našo obč
ino pomeni prva faze tega projekta voda za naselje Koritno in pričetek povezave proti KS Stoperce. Dobili smo tudi soglasje 
za nakup zemljišč v industrijski coni na Bregu, čakamo na gradbeno dovoljenje za izgradnjo tretje faze kanalizacijskega 
omrežja v Majšperku in na rezultate razpisa Norveškega sklada, kjer smo kandidirali za sredstva pri izgradnji parkirišča in 
poti miru na Ptujski Gori. V tem letu imamo namen postaviti še dodatne ekološke otoke po posameznih krajevnih skupnostih, 
da bo ločeno zbiranje odpadkov lažje in bolj dostopno vsem. Zakonodaja na tem področju je vedno strožja in kazni za 
nepravilnosti visoke. Seveda so to le največje investicije, sicer je še veliko manjših in prav tako pomembnih.
Tudi naša društva v tem času niso počivala, kar seje odražalo v številnih prireditvah, med katerimi so nekatere opisane tudi 
v tej številki. Včasih slišimo, da se v naših krajih nič ne dogaja, kar pa prav gotovo ne drži. Od prejšnje številke časopisa pa 
do danes sem sistematično spremljala prireditve in potrebno je povedati, da imamo v občini v povprečju skoraj tri prireditve 
na teden, kar je zelo veliko. Zato včasih le stežka obiščem . Zato vas še enkrat vabim, da se udeležujete prireditev naših 
društev in osnovne šole. Namenjene so nam, tudi zato, da se lahko organizatorjem zahvalimo za njihov trud, vsaj s svojo 
prisotnostjo.

|'unij pa je tudi čas, ko svoje šolanje zaključujejo naši otroci. Letos je svojo šolanje v novih prostorih osnovne šole končala 
prva generacija učencev. Vsem, ki vas čakajo počitnice, želim, da jih čim bolj izkoristite, saj bo jesen, ko bo potrebno spet 
v šolske klopi, kmalu tu. Junij pa je tudi čas, ko začnemo bolj intenzivno razmišljati o dopustu, torej o času, ko si lahko v 
službi privoščimo kakšen teden počitka in ga izkoristimo zase in svojo družino. Vsem želim prijeten in miren dopust.

Na koncu pa le še ponovno povabilo na praznovanje ob dnevu državnosti in iskrene čestitke ter dobre želje za naš skupni 
praznik Slovenk in Slovencev.

Vaša županja, 
Dr. Darinka Fakin
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BESEDA ODGOVORNE UREDNICE

Gibanje je zakon

K zdravemu načinu življenja sodi 
poleg zdrave prehrane in pozitivnih 
misli tudi gibanje. Trikrat tedensko. 
Tek, hitra hoja, kolesarjenje, košarka... 
karkoli, le da se telo segreje in učvrsti.
Najtežje je seveda začeti. Zares, da rečeš 
TAKO, ZDAJ PA GREM, no, to pa je že 
res velik uspeh. Trenutno nimam časa, 
nisem p?i volji, jutri pa zares, potre
bujem nove športne copate... izgovori! 
Vedno jih imamo na zalogi, čeprav se 
zavedamo, da bi morali zase, za svoje 
telo in predvsem svoje zdravje nekaj

narediti. Seveda je najlažje sesti pred 
televizor s čipsom ali kokicami v roki in 
se tolažiti in prepričevati, da pa je jutri 
res dan D za začetek. Dnevi in tedni 
bežijo, kavbojke je vedno težje obleči, 
pri pripogibanju opazimo na trebuhu 
obroč, ki nesramno sili izza roba hlač 
in je tudi razlog, da je lukenj na pasu 
vedno manj... In potem alarm!! Razlog 
za preplah več je še obisk pri zdravni
ku, ki ob pogledu na tehtnico, krvno 
sliko in EKG izvid maje z glavo. Včasih 
smo govorili, da si zdravja z denarjem 
ni mogoče kupiti. Se mi zdi, da to drži 
le še tu in tam, v zadnjem času hodi 
zdravje z roko v roki z denarjem, še 
prej pa s pristankom na samoplačniški 
pregled!
In da je denar sveta vladar tudi v športu, 
o tem ne gre izgubljati besed. Svetovno 
prvenstvo v nogometu je tu. Rekla bom 
krasno, ker sem verjetno ena redkih 
pripadnic ženskega spola, ki z užitkom 
pogleda kvalitetno nogometno tekmo. 
Zaslužki nogometašev so, roko na srce, 
astronomski do onemoglosti, zato sem 
začela resno razmišljati o tem, da bi 
otrokoma zagotovila finančno preskrb

ljeno prihodnost tako, da bi ju zapisala 
nogometu. Mladi, slavni, bogati, to so 
pridevniki, ki so lastni mnogim nogo
metnim zvezdam. In prav te milijonar
je (pa ne tolarske!) lahko v teh dneh 
občudujemo na nemških nogometnih 
stadionih.
Zdravje ali denar? Zdravje vsekakor. 
Zato zdajle najprej naredimo 50 poč
epov in ravno toliko trebušnjakov, 
potem pa se prepustimo lepoti nogome
ta in njegovim mojstrom!
Počitnice so pred vrati. Sama zase vem, 
da bodo zelo zanimive. Ne bodo le počit
niško obarvane, najverjetneje bodo tudi 
delovne. Rezultati bodo vidni v jesen
skih mesecih. Sicer pa, kje je še jeseni 
na naša vrata trka poletje!! Izkoristite 
ga za svoje drage in predvsem zase, za 
svoje zdravje.
Pa prijazen pozdrav do prihodnjič!

Zlatka Lampret, 
odgovorna urednica Majšperčana

O delu občinskega sveta
Na 31. redni seji so se svetniki 
in svetnici sestali v četrtek, 6. 
aprila 2006.
Po sprejemu dnevnega reda, ki je obse
gal kar trinajst točk, je bil potrjen zapis
nik 3- izredne seje.
V nadaljevanju je Marjan Ferk, komandir 
Policijske postaje Podlehnik, obrazložil 
trende varnostnih pojavov na območju 
Občine Majšperk v letu 2005. Po pred
stavitvi trendov varnostnih pojavov na 
območju Občine Majšperk v letu 2005 je 
stekla razprava o tem, kako se izvajajo 
akcije v zvezi z iskanjem mamil, kako 
je s prijavo škode znanega storilca, 
kdaj se lahko izrečejo ukrepi približe
vanja. Komandirju policijske postaje 
Podlehnik pa so predlagali, da se v 
bodoče v poročilo vključi tudi povpreč
je v celotni Republiki Sloveniji.
Po razpravi je bil sprejet odlok o spre
membah odloka o nadomestilu za 
uporabo stavbnega zemljišča v Občini 
Majšperk, pravilnik o dopolnitvah pra
vilnika za vrednotenje športnih pro

gramov v Občini Majšperk, pravilnik 
o dopolnitvah pravilnika o merilih in 
načinu izbire projektov, programov 
in dejavnosti na področju kulture, ki 
se sofinancirajo iz proračuna Občine 
Majšperk. Svetniki in svetnice so spreje
li tudi letni program športa in kulture v 
Občini Majšperk za leto 2006.
Občinski svet Občine Majšperk je druž
bi Čisto mesto Ptuj potrdil nove cene 
za storitev zbiranja in prevoza komu
nalnih odpadkov in odlaganja ostankov 
predelave ali odstranjevanja komu
nalnih odpadkov na območju Občine 
Majšperk.
Zaradi prodaje nepremičnin Občine 
Majšperk je občinski svet potrdil dopol
nitev letnega programa prodaje za leto 
2006, prav tako pa je potrdil prodajo 
parcele v Podložah.
V nadaljevanju je občinski svet podal 
pozitivno soglasje k izplačilu poveč
ane delovne uspešnosti zaposlenim v 
Lekarnah Ptuj v višini 17,69 % mase plač 
ter podali pozitivno soglasje k letnemu 
poročilu za poslovno leto 2005.

Kot je navada na vsakem občinskem 
svetu, sta zadnji točki namenjeni pobu
dam in vprašanjem ter seveda pomemb
nim informacijam županje. ^
Svetnik Branko Novak je predlagal, da 
se pregleda realizacija vseh sklepov, 
sprejetih na občinskem svetu v tekočem 
mandatu. Predsedniku komisije za pri
pravo statuta je postavil vprašanje, kdaj 
lahko svetniki na dnevnem redu prič
akujejo obravnavo osnutkov sprememb 
in dopolnitev statuta in poslovnika 
Občinskega sveta Občine Majšperk ter 
usklajen poslovnik o delu nadzornega 
odbora.
Predsednik komisije Ivan Mohorko je 
povedal, da bo v roku 14 dni sklicana 
seja komisije, ki bo pripravila gradivo 
za sejo občinskega sveta.
Svetnika Dragana Lorberja je zanima
lo, kdaj so bili plačani računi podjetju 
Rudis za gradnjo šole.
Svetnik Ivan Mohorko je predlagal, da 
se v časopisu zapiše članek o mamilih, 
svetnik Stanko Hernja pa je zahteval, da
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se menja kanal na cesti v Medvedcah. 
Svetnika Rada Rodoška je zanimalo, ali 
so popisana pokopališča in kako daleč 
je zadeva z Veroniko Rakuš. Predlagal 
pa je, da se odstrani oreh na Ptujski 
Gori, očisti jarke in pregleda temelje na 
mostu v Slapah.
Županja dr. Darinka Fakin je povedala, 
da bo analiza sprejetih sklepov v tekoč
em mandatu občinskega sveta pripra
vljena do naslednje seje, popis poko
pališč je že zaključen, a se pojavljajo 
težave pri iskanju nekaterih lastnikov, 
poročilo glede plačil podjetju Rudis se 
lahko pripravi s strani občinske uprave 
do naslednje seje. Zadeva z Veroniko 
Rakuš pa še na sodišču ni zaključena.
Pod točko Razno je svetnik Marjan Korže 
povedal, da je bil na terenu inšpektor, 
ki mu je izdal odločbo o rušitvi oglaše
valskih tabel, ki stojijo ob državni cesti. 
Cvetnik Ciril Murko je zahteval, da je 
potrebno na pokopališču v Majšperku 
poskrbeti za ozvočenje.
Županja dr. Darinka Fakin je povedala, 
da je bilo ozvočenje na pogrebih pogoj 
pri kandidaturi za koncesijo in da bo s 
podpisom pogodbe to urejeno.

Na 32. redni seji se je občinski 
svet sestal v četrtek, 4. maja 
2006. Na seji je bilo obravna
vanih sedem točk dnevnega 
reda.
V predlagani obliki je bil sprejet zapis
nik 31. redne seje Občinskega sveta 
Občine Majšperk.
V nadaljevanju je občinski svet spre
jel osnutek odloka o spremembah in 
^dopolnitvah odloka o ustanovitvi jav
nega zavoda Knjižnica Ivana Potrča Ptuj 
s spremembo ter dodatni sklep, da v 
primeru, da želi katera od občin ustano
viteljic imeti svoje izposojevališče knjig, 
mora to izposojevališče financirati v 
celoti sama.
Na vlogo sveta zavoda OŠ Majšperk in 
na podlagi sprejetega mnenja na komi
siji za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja je občinski svet podal pozi
tivno mnenje k imenovanju ravnatelja 
Osnovne šole Majšperk dosedanjemu 
ravnatelju Rajku Jurgecu.
Občinski svet je sprejel sklep, da gre 
v prodajo trosobnega stanovanja na 
Bregu ter sklep o ukinitvi statusa javne
ga dobra v Lešju.
Sledila je točka Pobude in vprašan
ja, kjer so bila postavljena naslednja 
vprašanja in pobude, in sicer:
- svetnik Branko Novak je izpostavil 

izdelavo lokacijskega načrta za cesto

Vila - Podlože zaradi prekoračitve 
terminskega plana, zanimalo pa ga je 
tudi, kako daleč je z delom statutarna 
komisija;

- glede slednjega je Ivan Mohorko, 
predsednik komisije, povedal, da je 
seja za pregled predpisov sklicana za 
9. maj 2006;

- svetnik Albin Adam je vprašal, kdaj 
se bo pričelo krpanje lokalnih cest in 
povedal, da je potrebno urediti jašek 
na obračališču avtobusa na Kupčinjem 
Vrhu;

- svetnik Ciril Murko je predlagal, da se 
uredijo vsa zemljišča, kjer je vknjiženo 
javno dobro in je v privatni uporabi;

- svetnica Lidija Bezjak je vprašala, 
kdaj se bo popravila cesta Sestrže 
- Trnovec, kdaj se bo saniral plaz v 
Koritnem in kdaj se bo uredil most čez 
Dravinjo v Koritnem;

- svetnika Dragana Lorberja je zanima
lo, ali je predvidena izgradnja brvi čez 
Dravinjo v Stanečki vasi;

- svetnik Stanko Hernja je povedal, da 
cesta na Medvedcah še ni popravljena 
ter da je potrebno popraviti tudi most 
na cesti Sestrže - Šikole;

- svetnik Rado Rodošek je želel, da se 
na seji občinskega sveta poda tudi 
poročilo inšpekcijskih služb, ki delu
jejo na našem območju;

- svetnik Ivan Mohorko pa je povedal, 
da je asfalt proti Žolgerju pri Dolencu 
ponovno poškodovan.

Na pobude in vprašanja je podala odgo
vor županja dr. Darinka Fakin:

- glede izdelave lokacijskega načrta za 
zgoraj omenjeno cesto so prišle smer
nice prejšnji teden in bo kaj kmalu 
sklicana druga konferenca (konferen

ca je bila sklicana za 10. maja 2006);
- most in ceste bomo sanirali v okvi

ru sredstev iz postavke vzdrževan
ja? medtem ko se bo plaz saniral iz 
postavke naravnih nesreč;

- o izgradnji brvi preko Dravinje težko 
razpravljamo, ker investicije nimamo 
planirane v proračunu.

Pod točko Razno je županja dr. Darinka 
Fakin člane občinskega sveta sezna
nila o zapori podizvajalcev pred šolo. 
Kot v informacijo jim je povedala 
sledeče: »Občina o izvedbi protesta 
ni bila obveščena. Na Občini smo se 
sestali s podizvajalci, čeprav nismo v 
pogodbenem razmerju z njimi. Na vpo
gled smo jim dali vse dokumente, tudi 
končno situacijo. V tem času smo imeli 
v občinski upravi tri nadzore. Najdlje 
je trajal nadzor ministrstva za finance. 
Prejeli smo tudi že zapisnik, iz katerega 
izhaja, da ni bilo ugotovljenih nobenih 
pomanjkljivosti. Od nadzora s strani 
ministrstva za šolstvo in šport do sedaj 
še nismo dobili odgovora. Danes (na 
dan seje) je bil tudi sestanek na sedežu 
podjetja Rudis d.d., in upajmo, da se 
bodo zadeve čim prej uredile.«
Po kratkem oddihu je občinski svet 
sprejel še sklep, da se sklene pogodba 
za izvajanje gospodarske javne služ
be na področju opravljanja pogrebne 
dejavnosti v Občini Majšperk s koncesi
onarjem MIR, d.o.o., Videm pri Ptuju 43, 
2284 Videm pri Ptuju.

Nataša Letonja

OBVESTILO
Občanke in občane Občine Majšperk seznanjamo, 

da WOLI' Skakovci, d. o. o., Gospodarska javna služba ravnanja z izrablje
nimi motornimi vozili (v nadaljevanju IMV) odvaža vsa vozila, vključno 
s prevozom, BREZPLAČNO, in sicer, ne glede na to, kdaj je bilo vozilo 

odjavljeno iz prometa. Pokličite na tel. št. 02 / 540 91 00, lahko pa vozilo 
oddate najbližjemu pooblaščencu na pooblaščenem prevzemnem mestu 

DOMINKO, d.o.o., Zadružni trg 8, Ptuj, te. št. 02 / 788 11 75.

Postopek naročila za odvoz IMV je preprost: občanke in občani naj pokličejo 
eno od naštetih telefonskih številk, kjer se bodo dogovorili glede odvoza in 

terminu, ki jim najbolj ustreza. Od izvajalca in pooblaščenca vam bo na osnovi 
prometnega dovoljenja izdano tudi potrdilo o razgradnji.

Majda Murko, Skupna občinska uprava
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Kosovni odpadki in odpadki bioioškega izvora
Kot izvajalec javne službe ravnanja s 
komunalnimi odpadki na območju obč
ine si želimo čim boljšega sodelovanja s 
povzročitelji. Kosovni odpadki veliko
krat razburjajo posameznike, ker bi vsi 
želeli, da odvoz opravimo v pomladan
skem času, kar pa je fizično nemogoče. 
Zato je že nekaj let ta odvoz raztegnjen 
od meseca marca do konca oktobra, 
včasih se zavleče še v november.
V skladu z Odlokom o načinu opravljan
ja obveznih gospodarskih javnih služb 
zbiranja in prevoza komunalnih odpad
kov in odlaganja ostankov predelave ali 
odstranjevanja komunalnih odpadkov 
na območju občine moramo to storitev 
opraviti enkrat letno. Dodaten odvoz bi 
bil možen, vendar samo v primeru, da si 
povzročitelj sam naroči odvoz, oziroma 
da ga opravimo po naročilu in strošku 
občine.
Pomlad in poletje je čas košnje trat, 
obrezovanja grmičevja, trte, sadnega 
drevja in podobnih opravil, ki jih vsak 
lastnik z veseljem opravlja, saj imamo 
vsi radi lepo okolico. Žal pa mora
mo ugotoviti, da marsikdo ne ve, da

v posode za ostanek odpadkov, ki jo 
imamo doma pri hiši, ni dovoljeno 
odlagati tovrstnih odpadkov. Podjetje 
Čisto mesto Ptuj d.o.o. ponuja vsem, 
pri katerih nastajajo tovrstni odpadki, 
ustrezno rešitev v organiziranju odvoza, 
zato je prav, da se o tem posvetujejo z 
našimi sodelavci na telefon 02 / 780 90 
20. Vsekakor smo pripravljeni opraviti 
odvoz po predhodnem dogovoru ozi
roma zbiranju naročil. Takšne dodatne 
storitve bi morala stroškovno pokriti 
vsaka lokalna skupnost, predvsem 
zaradi tega, ker je kurjenje v naravi pre
povedano.
Opisani problematiki bi se vsekakor izo
gnili, v kolikor bi vse lokalne skupnosti 
že zagotovile izgradnjo zbirnih centrov, 
ki jih je država predvidela v Pravilniku 
o ravnanju s komunalnimi odpadki. 
Lokalna skupnost mora pridobiti loka
cijo in urediti gradbeno dovoljenje ter 
zgraditi potrebno infrastrukturo, opre
mo lahko nabavi izvajalec javne službe 
in upravlja s takšnim zbirnim centrom. 
Na tak način se bodo zmanjšale težave 
povzročiteljev, ker bo ponujena rešitev

za celo leto in za več vrst odpadkov. 
Ponovno apeliramo na vse lokalne 
skupnosti, da se čim prej lotijo vseh 
potrebnih aktivnosti v vezi izgradnje 
zbirnih centrov, zato predlagamo čim 
prejšnje sodelovanje s Skupno občin
sko upravo Ptuj, da predvidijo stroške 
izgradnje v planu za prihodnje leto. 
Seveda ima vsak povzročitelj mož
nost, dokler ne bo v njegovi obč
ini zgrajen zbirni center, da loč
ene frakcije, biološke odpadke ali 
kosovne odpadke sam pripelje 
na Zbirni center Gajke in jih odda 
brezplačno, nikakor jih pa ni dovol
jeno odlagati na zbiralnicah ločenih 
frakcij (ekološke otoke).
Zbirni center je odprt vsak delava 
nik v letnem času od 7.00 do 20.00’ 
pozimi do 17.00 ure in ob sobotah 
od 7.00 do 14.00!
S skupnimi močmi za prijazno in čisto 
okolje-ločujmo, da bi ohranili!

Čisto mesto Ptuj d.o.o.

Priprava razvojnega programa podeželja
za Haloze

Razvojni program podeželja za Haloze 
je skupen razvojni načrt na geografsko, 
turistično, zgodovinsko, kulturno in 
gospodarsko zaokroženem obmejnem 
območju, ki ga sestavlja šest občin: 
Zavrč, Gorišnica, Videm, Podlehnik, 
Žetale in Majšperk.
Nosilna občina je Občina Žetale, ključ
ni partner pri pripravi dokumenta pa 
je Kmetijsko gozdarski zavod Ptuj. V 
samo pripravo dokumenta, predvsem 
strokovnega dela, so vključene različne 
strokovne službe in institucije. 
Podeželje je enakovreden in ključ
en element regionalnega trajnostnega 
razvoja. Njegov pomen ni samo dejav
nost kmetijstva, ampak ponuja s svo
jimi ohranjenimi naravnimi potenciali 
in kulturno dediščino dobre možnosti 
nadaljevanja in nadgradnje turizma ter 
gospodarstva.
Razvojni program podeželja za Haloze 
vsebuje vsebine oz. projekte, ki se bodo 
izvajali na območju Haloz v obdobju 
2007 - 2013.
Namen priprave Razvojnega programa

podeželja za Haloze je, da bi lokalne 
skupnosti, lokalno prebivalstvo in 
drugi akterji na obmejnem območju 
Haloz ugotovili skupne interese ter na 
tej podlagi oblikovali skupne programe 
razvoja podeželja, ki bi poleg kmetijstva 
enakovredno obravnavali tudi druge 
panoge in dejavnosti t.i. nekmetijske 
vsebine, kot jih imenuje nova Uredba 
Sveta o podpori za razvoj podeželja iz 
Evropskega kmetijskega sklada za raz
voj podeželja.
Zaokroženo obmejno območje Haloz s 
svojimi naravnimi, kulturnimi in zgodo
vinskimi posebnostmi, znamenitostmi 
in danostmi nudi priložnosti za razvoj 
in nadgradnjo podeželskega in tudi čez
mejnega turizma ter podjetništva. Vse 
to pa vodi k izboljšanju kakovosti živl
jenja na podeželju in ustvarjanju novih 
zaposlitvenih možnosti.
Pripravljalen Razvojnega programa 
za podeželje za Haloze je PRJ Halo, 
Podeželsko razvojno jedro. Razvojni 
program podeželja za Haloze pripravl
jamo zato, da na podlagi analize stanja 
v lokalnem okolju prepoznamo njegove

prednosti in posebnosti, integriramo 
ideje lokalnega prebivalstva v razvojni 
proces, oblikujemo razvojno vizijo in 
na osnovi nabora projektov izdelamo 
operativni načrt za izvedbo projektov^ 
Pri izdelavi programa bomo upoštevali 
državne in evropske usmeritve ter tako 
ustvarili možnost za pridobitev razvojnih 
sredstev za lokalno okolje.
Eden od možnih virov financiranja pro
jektov je tudi program Leader. LEADER+ 
je pobuda, da se podeželskim skupnos
tim pomaga pri dolgoročnem razvoju 
njihove lokalne regije. Struktura od 
spodaj navzgor predvideva pristojnost 
lokalnih skupnosti pri pripravi in izva
janju projektov.
V času priprave dokumenta je bilo v letu 
2005 izvedenih 7 delavnic, ki so bile 
predvsem informativne narave. Nekaj 
pa jih je bilo namenjenih tudi društvom, 
ki so podala svoje predloge projektov 
in načrte za obdobje 2007-2013.
V letu 2006 je bilo izvedeno delovno 
srečanje županov, članov občinskih 
uprav in občinskih svetnikov ter zavo-
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do v, vabljenih k sodelovanju pri pripra
vi RPP v Žetalah v četrtek, 9- 2. 2006. 
Po vseh šestih haloških občinah pa smo 
izvedli tudi delavnice s ciljem, informi
rati splošno javnost o možnostih pri
dobitve različnih virov financiranja za 
projekte skupnega pomena kakor tudi 
individualne investicije. Delavnice so 
bile namenjene kmetom, podjetnikom, 
brezposelnim osebam, predstavnikom 
društev in drugim. Delavnice so pote
kale v Žetalah 15. 2. 2006, v Majšperku

15. 2. 2006, na Vidmu 16. 2. 2006, v 
Podlehniku 16. 2. 2006, v Cirkulanah 17. 
2. 2006 in v Zavrču 17. 2. 2006. Delavnic 
po občinah se je skupaj udeležilo 124 
oseb, ki so dali svoj prispevek k pripra
vi RPP za Haloze.
Vse, ki vam je mar za razvoj Haloz, 
vabimo k sodelovanju za pripravo 
Razvojnega programa podeželja za 
Haloze. Če imate ideje za projekte 
oz. ste pred tem, da določen projekt 
izvedete, izpolnite priložen obrazec

za projektne predloge, ki ga najde na 
www.halo.si in nam ga posredujte, da 
ga uvrstimo v program.

Za vse dodatne informacije smo 
dosegljivi v Poslovnem centru Halo v 
Cirkulanah 56 ali na tel. številki 02 / 795 
32 00 oz. na elektronski pošti info@fia- 
lo.si.

VABLJENI K SODELOVANJU !

Turistična cona Haloze — Zagorje
Lokalni pospeševalni center Haloze je nosilec projekta 
Turistična cona Haloze - Zagorje (v nadaljevanju TC Haloze
- Zagorje), ki ga sofinancira Evropska Unija v sklopu pro
grama pobude Skupnosti INTERREG IIIA SOSEDSKEGA 
PROGRAMA SLOVENIJA-MADŽARSKA-HRVAŠKA 2004- 
2006. Projekt izvajamo skupaj z vsemi občinami na območ
ju Haloz (Zavrč, Gorišnica, Videm, Podlehnik, Žetale, 
Majšperk) in s hrvaškimi partnerji 7 hrvaških občin tik ob 
meji (Donja Voda, Cestica, Durmanec, Jesenje, Bednja, 
Lepoglava, Vinica, Klenovnik). Skupna vrednost projekta 
je 545.000 EUR, od tega na slovenski strani 94 mio SIT.
Z izvajanjem aktivnosti projekta smo začeli lansko leto 
septembra. Zaključek projekta je avgusta 2007. V tem času 
bomo izvedli naslednje sklope aktivnosti:
• Vzpostavitev skupnega turističnega managementa
• Ohranjanje in razvijanje kulturne dediščine in razvoj 
novih vsebin in produktov v turistični coni
• Izdelava skupne strategije trženja in izvajanje trženjskih/ 
promocijskih aktivnosti
• Organizacija dogodkov 
Neposredni rezultati projekta bodo:
- film o turistični coni Haloze- Zagorje
- turistični vodnik v štirih jezikih
- zloženka z osnovni informacijami
- promocijski plakati
- mreža manjših muzejev

- obnovitev nekaterih kulturno-zgodovinskih spomenikov
- izdelava in tisk tromesečnih in letnega koledarja priredi

tev
- izvedba nekaterih čezmejnih prireditev
- usposobitev turističnih vodičev
- postavitev dodatnih usmerjevalnih in obvestilnih turistič

nih tabel
- izdelana internetna stran in interaktivni zemljevid
- postavitev info računalnika v Cirkulanah in na Ptujski 

Gori
- nastop na petih turističnih sejmih v SLO in HR
- zakup produkcije na TV Slovenija in TV Hrvaška
- nakup opreme (stoli ipd.) za kulturne dvorane v občinah 

Zavrč, Gorišnica, Podlehnik, Žetale.

Na območju Občine Majšperk bodo v letu 2006 in 2007 iz
projekta sofinancirane naslednje konkretne aktivnosti:
- obnovitvena dela na stebriščnem znamenju v Stogovcih 

(nosilec Občina Majšperk)
- postavitev info točke na Ptujski gori (nosilec Občina 

Majšperk)

Sonja Golc, vodja projekta

Projekt delno financira Evropska unija v okviru Programa pobude Skupnosti INTERREG IIIA SOSEDSKEGA PROGRAMA SLOVENIJA-MADŽARSKA- 
HRVAŠKA 2004-2006

ŠPORTNO KULTURNO DRUŠTVO SESTRŽE

L
ŠPORTNO KULTURNO

DRUŠTVO SESTRŽE

OBVEŠČA VSE ZAINTERESIRANE STRANKE, DA NUDI NA LOKACIJI DOMA 
KRAJANOV SESTRŽE MOŽNOST NAJEMA POSLOVNEGA PROSTORA V VELIKOSTI 
DO 30m2. PROSTOR NAJ BI BIL NAMENJEN STORITVAM FRIZERSKEGA SALONA 
ALI PODOBNI, ZA OKOLICO SPREJEMLJIVI OBRTI. PROSTOR JE ZGRAJEN DO 
III. GRADBENE FAZE.
VSI POTENCIALNI NAJEMNIKI NAJ ODDAJO SVOJE PISNE VLOGE NA NASLOV: 
ŠPORTNO KULTURNO DRUŠTVO SESTRŽE, SESTRŽE 23a, 2322 MAJŠPERK.
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Vzpostavitev vstopne točke VEM v LPC Haloze
Projekt delno financira EU

V sklopu aktivnosti Lokalnega pospeševalnega centra Haloze 
izvajamo projekt »Vzpostavitev točke VEM v LPC Haloze«. 
Splošni cilj projekta Vzpostavitev točke VEM v LPC Haloze je 
podpora razvoju podjetništva na območju Haloz z olajšanim 
dostopom do kakovostnih informacij, napotkov, svetovalnih 
storitev in administrativne podpore v okviru vstopne točke 
VEM v LPC Haloze, ki pokriva območje šestih občin s cca. 
21.000 prebivalci in 400 obstoječimi podjetji.
Brezplačne storitve v sklopu točke e-VEM:

- vpis podjetnika v Poslovni register Slovenije, ki ga vodi 
AJPES,

- posredovanje davčnih podatkov ob ustanovitvi s.p. na 
DURS,

- prijava samostojnega podjetnika v obvezno zdravstveno

zavarovanje,
- prijava otrok podjetnika do 18. leta starosti v obvezno 

zdravstveno zavarovanje,
- vpis spremembe podatkov v Poslovni register Slovenije,
- izbris podjetnika iz Poslovnega registra Slovenije,
- naročilo izpisa podatkov iz Poslovnega registra Slovenije za

poljubnega samostojnega podjetnika.

INFORMATIVNE DNEVE izvajamo vsak torek v mesecu 
med 10.00 in 14.00 uro v prostorih Lokalnega pospeše
valnega centra Haloze.

Več informacij o projektu in aktivnostih LPC Haloze najdete^^ 
na spletnih straneh www.halo.si ali nas pokličete na tel. št.^F 
02 795 32 00.

Srečanje gasilskih veteranov v Majšperku
Gasilci, veterani občin Slovenskih 
Konjic, Oplotnice in Majšperka smo se 
sončnega 22. aprila zbrali pred gasil
skim domom v Majšperku, se pozdra
vili in gostom zaželeli dobrodošlico. 
Napravili smo skupinski posnetek, nato 
pa jih povabili v prostore gasilskega 
doma na manjšo zakusko.
V času sprejema gostov se nam je 
pridružil poveljnik GZ Drago Hertiš, ki 
je sodeloval na srečanju.
Ogledali smo si razstavo častnega pred
sednika Cirila Murka, zbirko zgodovin
skih predmetov, priznanj in odlikovanj 
iz gasilstva.
Po ogledu smo odšli v zgradbo OŠ 
Majšperk, kjer nas je sprejel ravnatelj 
šole Rajko Jurgec. Razkazal nam je 
prostore, razložil izobraževalno teh
nologijo z učno-vzgojnimi vsebinami. 
Za razlago in njegov trud se mu lepo 
zahvaljujemo.
Potem smo odšli v Galerijo DPD 
Svobode Majšperk, si ogledali dela 
likovnikov, fotografij članov pevskega 
zbora ter NEŽIKO in BARONICO iz 
Linhartove komedije.
Nadalje nas je pot peljala na Ptujsko 
Goro k uspešnemu podjetniku Ivanu 
Zolarju v podjetje SVIT, kjer smo si 
z zanimanjem ogledali proizvodnjo 
nadgradenj gasilskih avtomobilov. Po 
njegovi strokovni razlagi nas je njegova 
družina presenetila z bogato malico,

wmi v'* •F , -'v- ■F&v '• '

Tekmovalne igre

sladico in kavo.
Pot smo nadaljevali na Bolfenk, kjer 
smo si ogledali cerkev, njeno zgodo
vino pa nam je predstavil farni župnik 
Janko Frangež.
Prijetno druženje smo na Bolfenku 
nadaljevali pri novi zgradbi župnišča na 
tekmovanju, ki ga je pripravil poveljnik 
GD Majšperk Danilo Hertiš. Igre so 
zahtevale z znanje gasilstva, metanje

krogov in spravljanje kroglic po gasilski 
cevi.
Naše druženje smo sklenili v gostil
ni Dolinca, kjer so se nam pridružili 
predsednik PGD in GZ Milan Korže, 
predsednik PGD iz Slovenskih Konjic 
in županja Občine Majšperk dr. Darinka 
Fakin.
Sledila je razglasitev tekmovalnih 
priznanj, vsi smo se dobro izkazali.
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Izmenjali smo si skromna spominska 
darila. Sledili so sledili pozdravni govo
ri predsednika društva Milana Koržeta, 
predsednika GD Slovenskih Konjic in 
vodij veteranov z najboljšimi željami po 
dobrem sodelovanju tudi v prihodnje.
Županja pa je v svojem govoru pozdra
vila tovrstno druženje, saj se na tak nač
in spoznavamo in povezujemo prebiral
ci sosednjim občin.
Žal pa vodja veteranov Maks Primužič 
ni bilo prisoten zaradi bolezni. Zahvaliti 
se mu moramo, ker je organiziral in 
poskrbel za pestro izvedbo tega sreč
anja.
Iskrena hvala vsem donatorjem, ki so na 
kakršen koli način prispevali in vsem, ki 
so pomagali pri izvedbi tega srečanja.

Jože Pompe Skupinski posnetek (Foto Anka)

Kratke iz gasilskih vrst
e

V lanskem letu 2005 smo v Gasilski zve
zi Majšperk naše člane izobraževali za:
- bolničarje (tečaj traja 70 ur),
- uporabnika radijskih zvez,
- uporabnika izoliranih dihalnih apara

tov (IDA),
- naučili, kako pravilno posredovati pri 

tehničnih reševanjih,
- opravili tečaj za gasilske strojnike, 
Skupaj se je izobraževalo 146 gasilcev.
V sklopu skupnega izobraževanja smo

pripravili za operativne gasilce »Dimni 
trening«.
V mesecu požarnega varstva smo za 
otroke in mladino pripravili različna 
preventivna predavanja - osnovna šola 
- vrtec.
V letu 2005 so gasilske enote iz območ
ja Občine Majšperk posredovale 10-krat 
pri požarih, 4-krat pri naravnih nesreč
ah in enkrat pri prometnih nesrečah.
Dvanajst gasilcev se je udeležilo uspos

abljanja pri posredovanju pri primeru 
izbruha Aviarne influence (ptičja gri
pa).
Regijskega gasilskega tekmovanja so 
se udeležile tri ekipe, in sicer: mladin
ci PGD Stoperce, članice A Majšperk 
in člani A Majšperk. Dosežena mesta: 
Stoperce so dosegle 6. mesto, članice A 
Majšperk 1. mesto in člani A Majšperk 
3. mesto.

Dragan MURKO

(Mešani pevski zbor sv. 
Miklavža Majšperk vsako leto 
pripravi vsaj en samostojni 
koncert in tudi leto 2006 pri 
tem ni izjema, nasprotno letos 
smo ga pripravili že prej, saj 
Kulturno-umetniško društvo 
Majšperk v tem letu praznuje 
10. obletnico. Zato smo se 
tokrat prvič odločili za veliko
nočni koncert ob največjem 
krščanskem prazniku - Veliki 
noči.
Na praznični ponedeljek, 17. 
aprila 2006, smo poslušalce 
povabili v domačo cerkev, 
kjer smo se jim predstavili s 
sklopom izbranih postnih 
in velikonočnih pesmi, pod 
vodstvom g. Jožeta Jagra. 
Kar nekaj smo jih zapeli tudi 
z orgelsko spremljavo Lucije 
Cep. Da pa bi bile vse te pesmi

Velikonočni koncert
še bolj doživete in bi segle 
prav do srca, je Foto-video 
sekcija pripravila projekcijo 
slik Kristusovega trpljenja in 
vstajenja na platno in to prika
zala ob petju.
K sodelovanju smo povabili 
še g. Kristjana Sande, ki nam 
je pomagal pri osvetljevanju 
s potrebno opremo in je kon
cert tudi povezoval, za kar 
se mu iz srca zahvaljujemo. 
Prav tako gre zahvala našemu 
zborovodji g. Jožetu Jagru in 
pa g. župniku, ki nam nudi 
prostore ter nas spodbuja za 
petje in nadaljnje koncerte. 
Ti pa prav gotovo še bodo, 
zato vas že sedaj vabimo, da 
jih obiščete, se z nami veselite 
in prepevate.

KUD Majšperk
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Poročilo o delu krajevne organizacije RK 
Majšperk za leti 2004 in 2005

V petek, 31. marca 2006, smo se v pro
storih Osnovne šole Majšperk zbrali 
člani RK, krvodajalci in mladi člani na 
letnem občnem zboru RK Majšperk. 
Pregledali smo delo, ki je bilo opravlje
no v prejšnjih dveh letih ter sprejeli pro
gram za eno leto. Občnega zbora se je 
udeležila tudi županja občine Majšperk 
dr. Darinka Fakin.
Začetek občnega zbora so popestrili 
učenci OŠ Majšperk s kulturnim progra
mom. Nato je sledil uradni del občnega 
zbora, na katerem smo ugotavljali, da 
je za nami spet leto težkih preizkušenj, 
težkega družbenega stanja, ki je odsev 
slabih gospodarskih razmer.
RK Slovenije je neodvisna humanitarna 
organizacija, ki na območju RS deluje v 
skladu z ženevskimi konvencijami. Je 
nepridobitna organizacija, ki opravlja 
svoje naloge brez razlikovanja glede na 
narodnost, raso, spol, vero, politično ali 
drugo prepričanje.
Ta situacija pa nalaga ravno odboru RK 
še večjo odgovornost do dela, saj se v 
takšnem stanju pokaže, koliko smo se 
pripravljeni žrtvovati za človeka, ki se 
je nehote znašel v težkem življenjskem 
položaju.
Pri svojem delu se povezujemo z 
Območno organizacijo RK Ptuj, ki je 
pravna oseba.
Večina članov, še posebej aktivisti, niso 
zatajili in so se dela lotili z vso odgo
vornostjo. Pri tako široko zasnovanih 
akcijah moramo biti enotni, da se lah
ko pričakujejo rezultati zastavljenega 
dela. Prostovoljno in humano delo je 
bogastvo naroda in države, ki se lahko 
meri le s srcem. Vsi krajani ne čutijo 
enakega veselja ob vstopu v novo leto, 
kajti nekateri so na posteljo priklenjeni 
že več let in prav takih smo se spomnili, 
jih obiskali ter jim izročili skromna dari
la. Čeprav je naša organizacija majhna, 
vseeno predstavlja delček mednarod
ne organizacije. Ženevske organizacije 
nalagajo državi, da organizira RK kot 
humanitarno organizacijo, ki deluje v 
skladu z zakonom o RK. Osnovna nač
ela, po katerih se mora ravnati celotno 
gibanje in vsi posamični nosilci, so: 
človečnost, nepristranskost, nevtral
nost, neodvisnost, prostovoljnost, 
enotnost in univerzalnost. Dogaja se, 
da nekateri krajani ne razumejo vloge 
in pomena RK, ki ga enačijo z društvi, 
kar pa organizacija RK vsekakor ni. Naš

upravni odbor se je sestal po potrebi, 
kjer smo skupaj obravnavali in iskali 
pomoč pri reševanju različnih proble
mov. Nadzorni odbor je spremljal delo 
vse leto in je bil prisoten na vseh sejah. 
Tudi v preteklih dveh letih smo zbirali 
članarino in imeli občni zbor. V mesecu 
marcu smo proslavili starševski dan, 
obiskali smo žene, matere, stare nad 80 
let ter jih obdarili.
Prav tako smo obiskali vse žene, ki so v 
Domu upokojencev v Ptuju, Muretincih, 
Ormožu, Lukavcih ter jih prav tako 
obdarili.
Celo leto smo obiskovali bolne, ostarele, 
osamljene občane, ki so nas še posebej 
veseli. Veliko sodelujemo s Centrom za 
socialno delo v Ptuju, z Osnovno šolo 
Majšperk, še posebej v akciji za napre
dek splošne in osebne higiene. Tako 
že nekaj let nabavljamo zobne ščetke, 
ki jih priporoča Stomatološka sekcija iz 
Ljubljane za vse učence nižje stopnje, to 
je od 1. do 4. razreda. Učenci tako izva
jajo preventivne akcije, kontrolo plaka 
na zobeh, želirajo zobe in izvajajo higi
eno zobovja. Pri tej akciji sodelujemo s 
Krajevnima organizacijama RK Ptujska 
Gora in Stoperce, ki pomagata tudi pri 
plačilu zobnih ščetk. S šolo sodelujemo 
pri vseh akcijah, kot so boj proti alko
holizmu, narkomaniji, ob svetovnem 
dnevu boja proti aidsu s predavanji, 
plakati, informativnim gradivom. V 
prejšnjem letu je Krajevna organizaci
ja RK pridobila še nekaj pohištva, za 
kar se zahvaljujemo Občini Majšperk. 
Sodelovali smo in se povezovali z žup
nijsko Karitas v Majšperku, Karitasom v 
Ptuju ter Območno organizacijo v Ptuju 
pri zbiranju oblačil, obutve, posteljnine, 
živil. Skupaj smo realizirali nekatere 
aktivnosti.
Izvedli smo dve krvodajalski akciji, ude
ležba krvodajalcev zelo pada, pojavl
jajo se težave na delovnim mestih, saj 
jim pripada en prosti dan. Tega kmalu 
ne bo več oziroma jim ga ponekod že 
sedaj ne dovolijo.
Pomagali smo socialno ogroženim 
družinam z otroki pri nabavi šolskih 
potrebščin, pri plačilu plavalnih tečajev, 
šole v naravi, tečaja prve pomoči, pre
hrane, nezgodnega zavarovanja,...
Sodelovali smo na pohodu ob občin
skem prazniku (nudenje prve pomoči). 
Organizirali smo predavanje o preven
tivi osteoporoze (dr. Ulaga Pust) ter

merjenje kostne mase. Udeležili smo 
se izobraževanja o RK v Ljubljani. Iz 
vseslovenske akcije (Nikoli sam) smo 
socialno šibkim družinam razdelili 20 
paketov z živili. Predlagali smo kandi
date za podelitev občinskih priznanj. 
Nakazali smo denarna sredstva ob 
potresu JV Azije.
Dobro sodelujemo tudi z gasilskim 
društvom v Majšperku, saj so nam 
večkrat pomagali in nudili brezplačen 
prevoz. Še zdaleč nismo naredili vsega, 
kar bi prispevalo za zdravje ne samo 
otrok, temveč vsega prebivalstva. Vse 
to pa lahko postane nepomembno, če 
človek v družbi ne najde svojega mesta^^ 
in svoje sreče in se zateka k varljivim 
nadomestkom, kot so alkohol in drugo. 
Mislim, da bodo v prihodnje prevlado
vale stiske družin, otrok in mladostnikov 
ter starejših. Otroci zaradi odsotnosti 
staršev odraščajo v neurejenem okolju, 
brez vrednot. Posledice so hitro vidne 
v mladosti, npr. z vedenjskimi težavami 
in odkloni. Tu ni nihče vnaprej zaščiten, 
vsi smo na »udaru«, urejene in neurejene 
družine (sploh pa je med obojimi težko 
napraviti mejo). Potem so stiske med 
zakonci, razne oblike trpinčenja, tudi 
tu se kaže odsotnost moralnih meril in 
duhovne discipline srednje generacije.
Tu so še stiske starejše generacije, ki 
si postavlja vprašanje smisla, lestvice 
vrednot. Lahko pride do hude osamlje
nosti, stiske, še zlasti takrat, ko naenkrat 
v družbi nisi več potreben. Zelo velikc^^ 
starejših razmišlja o samomoru in v tem 
primeru je znova treba ponuditi roko.
Še več bi lahko govorili, mislim pa, da 
je temeljna človekoljubnost to, da si z 
nekom kot s človekom.
Na koncu skupščine smo krvodajal
cem razdelili še priznanja in plakete. 
Vse naštete naloge planiramo tudi za 
to leto.
Da pa lahko del teh akcij realiziramo, 
se Občini Majšperk zahvaljujemo za 
nakazana sredstva. Prostovoljni prispe
vki oz. članarina predstavlja za nekatere 
člane že breme, saj imamo člane, ki se 
komaj preživljajo.
Hvala vsem aktivistom in članom RK 
Majšperk za prostovoljno in humano 
delo.

Marija Pernek, 
predsednica RK Majšperk
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Začeli smo s pesmijo Pozimi pa rožice
ne cveto

Pomlad prebuja naravo in čustva, v 
Majšperk pa privablja številne pevske 
zbore, ki se v začetku maju že po tradiciji 
zberejo na pevskem srečanju Majšperk 
2006. Tudi letos smo srečanje, ki je 
bilo v soboto, 6. maja, začeli s pesmijo 
Pozimi pa rožice ne cveto, s katero se 
spominjamo pobudnika tega srečanja, 
žal, pokojnega Branka Leskovarja, veli
kega ljubitelja zborovskega petja. 
Letošnje pevsko srečanje smo povezali 
z rdečo nitjo - z ljubeznijo, ki zapiše 
mnoge vesele in žalostne pesmi. Takšne 
smo tudi slišali... Letošnji repertoar 
nastopajočih zborov je obsegal pesmi 
,od slovenskih narodnih in umetelnih, 
ruske in avstrijske narodne...
Zbranim v večnamenski dvorani OŠ 
Majšperk se je najprej predstavila Moška 
komorna skupina KUD Alojz Avžner iz 
Zgornje Ložnice pod taktirko Mladena 
Ravnikarja, ki nas vsako leto preseneti 
z izjemnim izborom pesmi in prekras
no interpretacijo, ki še dolgo ostane 
v spominu. Predstavil se nam je tudi 
mladinski pevski zbor OŠ Majšperk, ki

ga uspešno vodi gospa Stanka Erjavec, 
zatem pa so zapeli domačini, in sicer 
Mešani pevski zbor Sv. Miklavža KUD 
Majšperk. Zbor vodi gospod Jože Jager, 
v njegovi odsotnosti pa je za taktirko 
prijel gospod Mirko Vedlin. Tudi letos so 
se nam pridružili naši prijatelji s Pohorja, 
pravzaprav iz Ribnice na Pohorju. Vse 
do letos smo bili vajeni, da je pevce 
spremljala zborovodkinja gospa Tadeja 
Vulc, no, letos je mesto zborovodje pre
vzel gospod Marijan Gerdej. Tudi njemu 
smo izrekli iskreno dobrodošlico. Na 
polovici prireditve smo pred mikrofon 
povabili tudi županjo Občine Majšperk, 
ki je pevke in pevce ter zbrane v dvorani 
pozdravila in vsem zaželela dobro poč
utje v Majšperku. Program so nadaljeva
le dame, prisluhnili smo Gmajnaricam, 
članicam KD Valentin Žumer iz Hajdoš, 
ki so zapele tudi pesem Lipa naše vasi, 
ki jo je spisala Olga Vidovič, sicer pevka 
v omenjeni pevski zasedbi. In potem 
smo zaploskali pevcem Moškega pev
skega zbora Obrtnik Slovenska Bistrica 
— Polskava, ki jih že 20 let uspešno

vodi gospa Nevenka Gril - Hameršak. 
Navdušili so predvsem s pesmijo Dan 
ljubezni, ki jo je pred leti prepevala 
skupina Pepel in kri, priredila pa nji
hova zborovodkinja. Kot zadnjim smo 
prisluhnili prirediteljem prireditve, in 
sicer Moškemu pevskemu zboru DPD 
Svoboda Majšperk, ki jih vodi gospod 
Stanko Vedlin. Slišali smo tudi njihov 
dodatek, Čebelarsko himno, pevsko 
prireditev pa smo zaključili s himno 
vsakoletnega srečanja, pesmijo Pozimi 
pa rožice ne cveto.
Sicer pa smo z druženjem in prepevan
jem po prireditvi nadaljevali še pozno v 
noč in stkali nove prijateljske vezi. Po 
besedah pevk, pevcev in obiskovalcev 
je srečanje pevskih zborov v Majšperku 
zagotovo prireditev, ki jo je vredno 
obiskati!

Zlatka Lampret

Letni koncert moškega pevskega zbora 
DPD Svoboda Majšperk

Moški pevski zbor DPD Svoboda 
Majšperk je v soboto, 10.6.2006, vabil na 
letni koncert, ki ga je izvedel v prekras
nem ambientu ptujskogorske cerkve 
Marije zavetnice s plaščem. Koncert je z 
izbranim programom popestril Mešani 
pevski zbor Lipa Šempas iz Šempasa pri 
Novi Gorici, ki se ljubiteljem zborovske 
glasbe v majšperški občini ni predstavl
jal prvič. Pred leti smo jih slišali zapeti 
na tradicionalnem majskem srečanju 
pevskih zborov v Majšperku. Takrat so 
se med domačini, pevci Moškega pev
skega zbora DPD Svoboda Majšperk, 
in Primorci spletle prijateljske vezi, ki 
so jih utrjevali tudi lansko leto, ko so 
Majšperčani na povabilo Primorcev 
odpotovali v Šempas in tam preživeli 
čudovit dan.
Zbrane v ptujskogorski cerkvi je naj
prej nagovoril pater Janko Gašparič, 
nato pa smo prisluhnili zborovskim 
skladbam. Najprej so zapeli domačini, 
pevci Moškega pevskega zbora DPD 
Svoboda Majšperk pod taktirko zbo

rovodje Stanka Vedlina mlajšega, ki so 
prepevali predvsem slovenske ljudske 
in umetne pesmi, nato pa so se nam 
predstavili tudi Primorci. Mešani pev
ski zbor Lipa Šempas je v prvem delu 
koncerta pod vodstvom zborovodje 
prof. Mirana Rustje prepeval predvsem 
renesančne pesmi, v drugem delu pa so 
gostje dokazali, da jim je blizu koroška 
narodna pesem, presenetili so tudi s 
črnsko duhovno.
Ljubiteljska kultura je v majšperški obč
ini izredno živa, k njenemu razcvetu 
pa so zagotovo pripomogli tudi pevci 
Moškega pevskega zbora DPD Svoboda 
Majšperk. Ni zanemarljivo dejstvo, da je 
DPD Svoboda Majšperk eno najstarejših 
društev Občine Majšperk, saj sega let
nica njegove ustanovitve v leto 1948. 
Na sobotnem letnem koncertu je Slavko 
Pulko, predstavnik sklada RS za ljubi
teljske kulturne dejavnosti, Območna 
izpostava Ptuj, najzaslužnejšim pev
cem podelil Gallusove značke, in sicer 
eno bronasto, štiri srebrne in dve zlati

Gallusovi znački, osem pevcev pa je pre
jelo častno jubilejno Gallusovo značko. 
Franc Jeza in Jože Rakovec prepevata 
v zboru 46 let, Jože Kolar je v pevskem 
zboru dejaven 56 let, »ustanovni« člani 
društva in pevskega zbora pa so Jurij 
Kokol, Vlado Matjašič in Stanko Vedlin 
starejši, ki v zboru prepevajo že 58 let. 
Slavko Pulko je v svojem nagovoru 
poudaril pomen delovanja na področju 
kulturne dejavnosti, še posebej pa se 
je zahvalil tistim, ki na tem področju 
delujejo že pol stoletja ali celo več. 
Štajerci in Primorci so letni koncert zakl
jučili s skupno pesmijo, stekli pa so tudi 
pogovori o skupnem koncertu obeh 
zborov v Šempasu, ki bo najverjetneje 
spomladi prihodnje leto.

Zlatka Lampret
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Razstava akvarelov v Majšperškigaleriji
Društveno življenje v majšperški občini 
je izredno pestro, eno najuspešnejših 
društev je zagotovo DPD Svoboda 
Majšperk. Člani društva, ki delujejo v 4 
sekcijah, se od začetka meseca januarja 
srečujejo v novih društvenih prostorih 
v središču Majšperka. Delovni prostor 
služi predvsem članicam Ustvarjalne 
klepetalnice, ki tam delajo in razstavlja
jo svoje izdelke, gledališčniki so prostor 
popestrili z gledališkimi liki Linhartovih 
komedij, osrednji prostor pa je namen
jen razstavam. Vitrine vabijo na krono
loški ogled dela in življenja posamezne 
sekcije, stene pa krasijo izdelki članov 
likovne sekcije. Prav zaradi galerijske 
dejavnosti je prostor poimenovan kar 
Galerija.
V času od otvoritve prostorov so likovni
ki, vodi jih priznani slikar Branko Gajšt, 
na ogled postavili dela, nastala na raz
ličnih delavnicah. V nedeljo, 9.4.2006, 
pa so slikarji vabili na odprtje razstave 
akvarelov priznane slovenske slikar
ke Zdenke Vinšek iz Iga pri Ljubljani. 
Otvoritev je z zvoki violine popestrila 
učenka OŠ Majšperk Sara Pajnkiher, o

Zdenka Vinšek

pomenu kulture je spregovorila župan
ja Občine Majšperk dr. Darinka Fakin, 
svojo slikarsko pot pa je orisala tudi 
umetnica Zdenka Vinšek. Na ogled je 
ponudila zbirko akvarelov, prepoznati 
pa je moč Ptujsko Goro, Celje, kraško 
hišo, pustni lik kuranta... Blizu ji je kraji

na, stara arhitektura in figuralika. Njena 
barvna izraznost je čutna in privlačna, 
zato je Galerija zasijala v prelivajočih 
se barvnih odtenkih zelene, modre in 
rumene.

Zlatka Lampret

O delu likovnikov DPD Svoboda
Majšperk

Člani likovne sekcije DPD Svoboda 
Majšperk so v nedeljo, 14. 5. 2006, 
vabili v Galerijo v Majšperk na otvo
ritev razstave likovnih del priznanega 
slovenskega slikarja Igorja Dolenca. 
Galerija je bila ob tej priložnosti nabito 
polna, sicer pa si je razstavo v Galeriji 
moč ogledati vsako nedeljo med 9. in 
12. uro.
Istega dne pa je bila v popoldan
skem času na gradu Strmol v Rogatcu 
otvoritev razstave likovnih del, ki so 
nastala na III. likovnem srečanju 6. 5. 
2006 v muzeju na prostem v Rogatcu.

Priznani slikar Igor Dolenc v Galeriji v 
Majšperku.

Organizatorja prijateljskega srečanja 
dveh likovnih društev sta bila Ernest 
Artič iz Rogaške Slatine in Branko Gajšt, 
vodja likovne sekcije DPD Svoboda iz 
Majšperka. Na srečanju so sodelovali 
likovniki DPD Svoboda iz Majšperka 
in likovna skupina Mavrica iz Rogaške 
Slatine. Program so s pesmijo popestrili 
pevci Moškega pevskega zbora DPD

Svoboda Majšperk, zbrane je nagovoril 
župan Občine Rogatec in državni posla
nec Martin Mikolič, o likovnih delih pa je 
spregovoril Bogomir Jurtela, član likov-^- 
ne sekcije DPD Svoboda Majšperk.

Zlatka Lampret

Utrinek s postavitve razstave v gradu Strmol.
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Delu praznik — tradicija ostaja
Športno kulturno društvo Sestrže se tudi 
letos ni odreklo tradiciji praznovanja 1. 
maja - praznika dela. Prireditev, ki je 
zadnja leta zasnovana na splošno vel
javnem vaškem dogovoru, ki obveznost 
prireditve nalaga določenemu delu vasi 
v letnem zaporedju, je letos obveznost 
naložila vaščanom »Loznega«.
Malo večja okrašena smreka kot zunanja 
podoba, ki cel mesec obeležuje praznik, 
letos ni doživela klasične postavitve, 
saj nam vreme tega ni dopuščalo. Zato 
smo si tisti, ki se nismo ustrašili dežja, 
pomagali z mehanizacijo, da je lahko 
slovenska zastava v vetru zaplapolala 
čim prej. Upamo, da vsem ostalim, ki se 
vsako leto radi udeležujete »dvigovanja 
majpana«, tako nismo pokvarili prazni
ka. Zanesljivo pa smo vam tako prihra
nili temeljito čiščenje obleke in obutve 
zaradi blata, ki je spremljalo postavitev. 
Na koncu postavitve smo na smreko 
pribili napis »Pridite v dom«, ki je bil 
namenjen vsem tistim, ki se jim je situ
acija zdela malce sumljiva. Na veselje 
letošnjih gostiteljev je veliko Sestržanov 
pravilno razumelo povabilo in prišlo 
na družabno prireditev. Gostitelji so 
se letos poleg pripravljene hrane in 
pijače potrudili tudi pri izboru glasbe,

ob kateri smo prisotni proslavljali. Na 
tem mestu je potrebno izreči zahvalo 
vsem Loznanom, ki so vzgledno pripra
vili prireditev, posebno pa še Štefanu 
Galunu, ki je doniral del obveznosti 
društva za ansambel »ZLATI DEČKI«. To 
so dečki, ki jih lahko brez pomislekov 
priporočamo tudi ostalim organizator
jem za takšne ali podobne prireditve.

Da znamo Sestržani na primeren način 
proslaviti praznik, je jasno razvidno tudi 
s priložene fotografije. Še enkrat prav 
lepa HVALA vsem, ki ste se bili letos pri
pravljeni potruditi za prijetno druženje 
krajanov. In ne pozabite, prihodnje leto 
je »turnoško«.

Zlatko Žnidar

Pohod na Jelovice »Bolfenk«
Člani Športno-kulturnega društva 
Sestrže smo se odločili, da organiziramo 
pohod na Bolfenk. Na pohod smo se 

^Bodpravili v soboto, 27.05.2006, pohod
niki so se v veliki večini zbrali ob 13. 
uri pred Domom krajanov Sestrže. Vseh 
pohodnikov je bilo 47.
Glede na lanskoletne izkušnje je bil 
letošnji pohod precej krajši. Del pohoda 
je bil enak lanski poti, vse do Preše. Pot 
smo lani zmogli v debeli uri. Ko smo 
prišli do glavne ceste Breg - Stoperce, 
smo zavili desno proti Preši. Nato smo 
zavili levo pri avtobusni postaji v Preši 
ter nadaljevali pot proti Jelovicam 
- repetitorju. Vse pohodnike smo na 
prvem delu poti pričakali z okrepčilom, 
da so kasneje lahko nadaljevali pot pro
ti Jelovicam. Prvi pohodniki so bili na 
Jelovicah že ob pol petih ob zaključku 
poti smo postregli s pripravljenimi jed
mi z žara in s pijačo. Naj omenim, da je 
bil glavni pek Zlatko Žnidar. Popoldne 
je bilo namenjeno druženju, igranju na 
igrišču ter »počitku« ob kozarčku rujne 
kapljice.

Prav posebna zahvala gre družini 
Lončarič, ki nam je omogočila, da smo 
se zabavali na njihovem kmečkem 
turizmu, naj povem, da smo okusili tudi 
njihove dobrote saj so nam postregli z 
odlično domačo gibanico.

Ob koncu naj povem, da smo se vsi, 
tudi tisti, ki smo bili na pohodu, a na 
fotografiji manjkajo, imeli zelo lepo, 
zato vas vse prav prisrčno vabimo na 
naslednji pohod.

Damjan Fijavž
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Večer s Partljičem
Politikom včasih zmanjka smisla 
za humor, pravi Tone Pavček, ki je 
v majšperški večnamenski dvora
ni dokazal, da sodi med najboljše 
in najuspešnejše komediografe v 
Sloveniji.
Člani DPD Svoboda Majšperk smo 
v soboto, 22. 4. 2006, v večnamenski 
dvorani OŠ Majšperk priredili zanimiv 
večer, v goste smo namreč povabili pri
znanega slovenskega literata, pisatelja 
in komediografa Toneta Partljiča. Rdeča 
nit živahnega in razigranega večera je bil 
smeh, tak, kot ga vidi in doživlja pisec 
številnih odrskih uspešnic in dobitnik 
Glazerjeve nagrade za življenjsko delo 
na področju pisateljskega in kulturne
ga ustvarjanja. Organizatorji prireditve, 
poimenovali smo jo Večer s Partljičem, 
smo bili člani dramske sekcije DPD 
Svoboda Majšperk, na pomoč so nam

priskočili še pevci moškega pevskega 
zbora in slikarji likovne sekcije. V več
namenski dvorani majšperške osnovne 
šole so se ob tej priložnosti predstavile 
tudi članice Ustvarjalne klepetalnice, in 
sicer z razstavljenimi izdelki, zbranimi 
pod naslovom Volna nas greje.
Sicer pa so dvourno druženje s Partljičem 
z zaigranim odlomkom iz komedije 
Ščuke pa ne najprej začeli člani KPD 
Stoperce. Člani dramske sekcije DPD 
Svoboda Majšperk so zaigrali odlomek 
iz vsem znane komedije Moj ata socialis
tični kulak, tretji so bili na vrsti člani ŠKD 
Sestrže, ki so se predstavili s komedijo 
Gospa poslančeva, potem pa so se obč
instvu spet predstavili igralci dramske 
sekcije DPD Svoboda Majšperk, ki so 
najprej zaigrali komični odlomek iz igre 
En dan resnice in za konec še odlomek 
iz komedije novejšega datuma Denis in

Ditka. Zlatka Lampret, voditeljica pri
reditve, sem med zaigranimi odlomki 
gosta Toneta Partljiča povprašala o 
tem in onem. Razigran in gostobese
den Partljič je obiskovalce prireditve 
nasmejal predvsem s pristnim, zanj tako 
značilnim načinom pripovedovanja, v 
odgovorih na zastavljena vprašanja se 
je spomnil svoje mladosti v Pesnici in 
Mariboru, orisal je ozadje nekaterih 
komedij, pokomentiral težave, ki so 
ga v preteklosti pestile zaradi politič
no obarvanega humorja v komedijah 
in pojasnil svoj odhod med poslance 
v DZ.
Partljič je ob neki priložnosti dejal, 
da je tisti, ki se ne zna smejati, velik 
revež. Obiskovalci prireditve Večer s 
Partljičem, ki so prišli od blizu in daleč,^ 
to zagotovo niso bili!

Zlatka Lampret

Blagoslov kapele v Sestržah
V vasici Sestrže stoji kapela, ki jo domač
ini imenujejo Gregetova kapela, saj bi jo 
naj sezidal domačin Gregor okoli leta 
1860. Ker je bila v slabem stanju, se je 
Alojzija Mesarič skupaj s sorodniki in z 
nekaterimi sovaščani ter v sodelovan
ju z Občino Majšperk odločila, da jo 
obnovi. Pri začetku obnove je bilo ugo
tovljeno, da bi jo bilo najbolje postaviti 
na novo.
Veliko dela in skrbi je bilo potrebnih s 
strani organizatorke, Alojzije Mesarič. 
Pa vendar ji je uspelo. Zato je tudi prav, 
da se je pripravilo prijetno druženje z 
blagoslovom kapele. To se je zgodilo 14. 
maja 2006 v popoldanskih urah. Kljub 
slabemu vremenu se je zbralo precej 
sorodnikov, prijateljev in vaščanov, ki

so bili zelo dobre volje in veseli, da jim 
je uspelo.
Na samem blagoslovu je Alojzija 
Mesarič vse prisotne pozdravila in se 
vsem skupaj zahvalila za pomoč. Prav 
tako je navzoče nagovorila županja 
Občine Majšperk dr. Darinka Fakin, 
blagoslov pa je opravil majšperški farni 
župnik Janko Frangež. Že v letošnjem 
maju, kot je to v navadi, so bile opravl
jene majniške večernice.
V imenu Alojzije Mesarič se županji, 
župniku in vsem, ki so ji pri postavitvi 
kakorkoli pomagali, iskreno zahvalju
jemo.

Nataša LETONJA Kapelica v Sestržah ima novo podobo.

Prireditev ob 10-let niči društ v a
Leta nam v neutrudno polzijo iz rok,, ko 
opravljamo različne dejavnosti in smo 
obremenjeni s skrbmi. Šele ob rojstnih 
dnevih in obletnicah se pravzaprav 
zavemo, kako hitro so minila. Ob takih 
trenutkih se radi srečamo s prijatelji in 
se poveselimo ter obujamo spomine na 
preteklost. Običajno se takrat z nostal
gijo spominjamo le lepih trenutkov in 
včasih se nam ob tem utrne tudi kakšna 
solza sreče.

Tako je bilo tudi v soboto, 3- juni
ja, v dvorani Albin promotion - TVI 
Majšperk, kjer smo praznovali 10-let- 
nico obstoja Kulturno-umetniškega 
društva Majšperk. S to prireditvijo 
smo želeli predstaviti naše društvo in 
dosežke v preteklih letih. Želeli smo 
se zahvaliti tudi našim sponzorjem za 
njihovo pomoč in vam, gledalcem, za 
obisk naših prireditev.
Prireditev se je pričela s kulturnim pro

gramom, v katerem so se zvrstile na ali 
pred odrom vse sekcije našega društva. 
Prvi se je predstavil MePZ Sv. Miklavža, 
nato Ljudske pevke iz Sestrž, Tamburaši 
KUD Majšperk, Foto-video sekcija in 
Dramsko-ustvarjalno-literarna sekcija. 
Vmes je gledalce pozdravila tudi župan
ja Občine Majšperk dr. Darinka Fakin. 
Predstavniki vsake sekcije so prižgali 
po 2 svečki na slavnostni torti, ustanov
nim članom društva pa smo podelili
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zahvale.
Po kulturnem programu smo se veselili 
še naprej, obujali spomine in na tihem 
v sebi že kovali načrte za prihodnost. 
Ob tem smo si ogledali še razstavo, na 
kateri je bilo predstavljenih 10 let delo
vanja društva.
Vabimo vas, da nas še naprej podpirate 
z ogledi naših prireditev, kot ste to poč
eli do sedaj, saj je to najlepše plačilo za 
trud, ki ga člani vložimo v delovanje 
društva.

Andrej Doberšek, 
predsednik KUD-a Majšperk

Vesela sem in srečna, da nam je uspela 
prireditev pod naslovom »ZAPOJMO OB 
KOLOVRATU«, ki je bila 20. maja ob 19. 
uri v dvorani OŠ Majšperk.
Zato vsa zahvala ravnatelju OŠ 
Majšperk Rajku Jurgecu, da nam je 
»odstopil« telovadnico. Posebno se 
želim zahvaliti naslednjim donatorjem:
Občini Majšperk. Zdravku Krošlu in 
Francu Žeraku iz Savinjskega, druži
ni Kamenšek in Medved iz Sestrž, 
Vinku Doberšku in Stanku Kosiju
iz Sestrž, Julčki Vinkler z Bolfenka, 
Anici Verdenik iz Majšperka in Tinki 
Roškar iz Kamnice.
To prireditev smo priredile ljudske pev
ke iz Sestrž v sklopu praznovanja 10.

Zahvala
obletnice KUD-a Majšperk in 6. oblet
nice ljudskih pevk. Ker smo gostovale 
po mnogih krajih Slovenije, smo se 
odločile, da v goste povabiva pevke in 
pevce od blizu in daleč. Vse povabljene 
skupine so se udeležile in tako je nasto
pilo 14 skupin. Vsi navzoči v dvorani 
so uživali v petju, ki so ga s smehom 
popestrili naši mladi kudovci. Saj so 
naše pesmi še lepše zvenele, ker jih je 
poslušalo mnogo ljudi. Ljudska pesem 
je nedvoumno eden najpomembnejših 
izrazov življenjskih razmer in usod, 
ki krožijo med ljudmi v številnih vari
antah in različicah. Ljudski pevci smo 
pogumni, podobni upornemu drevesu, 
ki se predaja vetru in soncu ter nene
hno raste. Tudi mi z vsako vajo raste

mo. Pesmi božajo dušo in srce. Zato je 
pri vsem najpomembnejše druženje, ki 
spleta nove niti in tke nova znanstva 
in prijateljstva. Zato vam naj besede in 
melodije teh pesmi še dolgo odzvanjajo 
in vas spremljajo, kjerkoli že boste.
Vsa zahvala nastopajočim, ki so prišli 
od blizu in daleč in nam polepšali več
er, prav tako zahvala poslušalcev, da so 
nam prisluhnili.
Prireditev je trajala dolgo v noč. 
Noč je bila kratka, ki pa se je spre
menila v lepe sanje.

Jožica Medved

Planinski kotiček
Zanimivosti in utrinki s pomladanskih pohodov PD Majšperk

V pomladanskih mesecih smo v PD 
Majšperk izvedli vse načrtovane poho
de in izlete. V marcu smo izvedli prvi 
večji izlet po Jurčičevi poti od Višnje 
gore do Muljave in nato nadaljevali še z 
ogledom izvira reke Krke.
V aprilu smo na prvi letošnji izlet popel
jali planinsko skupino naše osnovne 
šole. Z vlakom smo se odpeljali do 
Celja in se nato povzpeli po divji soteski 
Hudičevega grabna do Celjske koče. Na 
izletu so se nam pridružili tudi nekateri 
starejši planinci in skupna končna ugo
tovitev je bila, da nihče ni pričakoval 
tako zahtevnega vzpona na tako nizki 
nadmorski višini.
V aprilu smo potem nadaljevali s

pohodom na velikonočni ponedeljek. 
Letošnji cilj našega pohoda je bil ogled 
Bistriškega Vintgarja. Rekordno število 
udeležencev je lahko uživalo v zares 
čudoviti soteski, ki se ponaša z 13- 
-metrskim slapom Šum. Soteska skriva 
tudi ostanke rimskega kamnoloma, na 
koncu soteske pa raste največja jelka v 
srednji Evropi - Maroltova jelka.
V aprilu smo pričeli tudi s kolesarjenjem 
in se po dolini potoka Jesenice zapeljali 
v sosednjo občino Žetale ter od tam pot 
nadaljevali še do Rogatca. Nato pa smo 
prekolesarili še cesto preko Stare grabe 
in se skozi Stoperce vrnili domov.
V maju smo najprej popeljali planin
sko skupino na drugi izlet na Pohorje.

Ponovno so se nam pridružili tudi 
nekateri odrasli planinci in skupaj smo 
premagali pot od Mariboske koče pre
ko razglednika do Ruške koče in nazaj. 
Pri povratku pa smo se spustili še do 
Framskega slapu. Drugo soboto v maju 
smo se pridružili ormoškim planincem 
na pohodu po četrti - zadnji etapi 
Ormoške planinske poti. Letos smo 
pohodniki prehodili pot od Ormoža 
skozi Dobravo in nato preko Litmerka 
in Runeča do Lahoncev, kjer je bil na 
Meškovi domačiji pripravljen zaključek 
s pogostitvijo.
Maj je bil nasploh zelo pester, saj smo 
za planinsko skupino 26. in 27. maja 
pripravili še mini taborjenje na Donački
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gori. Na taboru smo mlade planince 
učili postavljati šotore, skupaj smo pri
pravili pravi taborniški ogenj, v žerjavici 
spekli krompir in napravili dva pohoda. 
Prvi dan smo se spustili do cerkvice 
Sv. Donata, drugi dan pa osvojili vrh 
Donačke gore. Žal nas je pri vzponu na 
vrh presenetil dež in zato zaradi spolz
ke poti potem nismo obiskali rastišča 
Juvanovega netreska. Kljub kratki noči, 
rahlemu spancu ter nekoliko slabšemu 
vremenu ob koncu taborjenja so bili 
udeleženci tabora zelo zadovoljni. 
Zadnjo nedeljo v maju smo ponov
no kolesarili, tokrat smo se udeležili 
Dornavskega maratona, ki nas je popel
jal v osrčje Prlekije.
V juniju smo se pravkar vrnili s čudo
vitega izleta po Cerkljanskem hribovju, 
kjer smo osvojili kar štiri vrhove nad 
1000 m nadmorske višine. Planinci iz 
PD Sovodenj so nas popeljali na Sivko, 
Bevkov vrh, Ermanovec in Štor. Uživali 
smo v prečudovitih razgledih, saj se 
v lepem vremenu s teh vrhov vidijo 
Dolomiti v Italiji, naše celotne Julijske

Alpe, Kamniške Alpe, Polhograjsko hri
bovje, na jugu pa tudi Snežnik, Čaven, 
Golak in Nanos. Pred vrnitvijo smo se 
zapeljali še do Bolnice Franje in se nato 
po dolini Poljanske Sore skozi Škofjo 
Loko vrnili domov.

V letošnjem letu smo v planinskem 
društvu za naše člane pripravili še eno 
novost. Skoraj vsak mesec jih ob polni 
luni povabimo na pohod ob polni luni. 
Pohode pripravimo v naši neposredni 
bližini, saj želimo, da namesto seden
ja pred televizorjem poskrbimo še za 
dodatno rekreacijo in prijetno druženje 
v poznih večernih urah.
Naši markacisti so v spomladanski 
mesecih poskrbeli za dodatno označ
itev planinske poti do Rudijevega doma 
na Donački gori, vse mesece pa smo 
pridno skrbeli za okolico našega zave
tišča na jasi pod Donačko goro.
Kot vidite, smo bili letošnjo pomlad 
zelo aktivni in upam, da vas je tole krat
ko poročilo vsaj malo premamilo, da 
se nam pridružite na naših naslednjih 
pohodih. O teh smo vas obširno sezna
nili že v prejšnji številki Majšperčana, 
morda pa ne bo odveč, če vas ponovno

spomnimo, kam vse se odpravljamo 
še v preostanku pomladi in v poletnih 
mesecih.

Miran Smolej

NAČRTI PD ZA POLETJE

V juniju nas najprej čaka dan planincev Podravja, med 26. in 27. junijem bo skozi naše kraje ponovno potekal 
Evropohod, eno od nedelj pa bomo ponovno posvetili kolesarjenju.

V juliju se bomo najverjetneje 2. v mesecu povzpeli na Raduho, nato pa bo četrto ali peto soboto in nedeljo sledil 
osrednji dvodnevni izlet na Grintavec. V avgustu bi radi osvojili Jalovec, v obeh mesecih pa bomo tudi kolesarili. 

O jesenskih izletih in pohodih pa v naslednji številki Majšperčana.

Vabljeni !
Miran Smolej
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Zvečer se dan pohvalil
izkušenj) funkcionarji radi samovšečno mojster fotografije Stojan Kerbler. Zato 
privoščijo. si dragi bralci Majšperčana, upam trditi,
Osnovni šoli Majšperk, ravnatelju da tista zbadljiva trditev ni na mestu,

Pravi rek, ki še kako drži. Zato tako 
razmišljam, ko slišim, da smo člani 
LD »DRAVINJA« Majšperk prireditev 
8. aprila letos pripravljali tajno in 
jo udejanili neopaženo... Ko opo
rekam takšnemu mišljenju, so tu že 
razlogi za njihovo zatrjevanje. Pred 
prireditvijo se naj ne bi o nameri 
nič slišalo, ne pisalo, niti oglaševalo 
...hm? Menda očitanje v celoti ne 
bo držalo, predvsem pa se za očitke 
ne čutim »solo krivega«, saj je šlo za 
predstavitev društva 59- članov, ki 
desetletja tvorno deluje na območ
ju zdajšnje Občine Majšperk in je v 
svoji dejavnosti prepoznavno!
Torej, Lovska družina »DRAVINJA« ima 
svoje vodstvo, svoj upravni odbor, ki 
bi naj bil v celoti in povsem odgovoren 
za vse aktivnosti njenega delovanja pa 
tudi za očitano nedavno ohlapnost, zato 
nisem pravi naslov za pričakovani odgo
vor. Res, da je bil za izdajo (ne pripravo) 
in predstavitev publikacije z naslovom 
Po stečinah Lovske družine »Dravinja« 
Majšperk imenovan 6-članski odbor, ki 
je bil zavezan za zbiranje donatorskih 
sredstev, ker po zatrdilu »vodilnih mož« 
LD ta sama za to ni imela planiranih ne 
zagotovljenih denarnih sredstev, zato se 
je »naložba morala pokriti sama«. In se 
je, kljub težnjam, da bi padla... padla 
predvsem njena predstavitev, pa prav 
njej se ni moglo do »živega«, s plitko 
miselnostjo, saj sem se zavestno in 
preudarno zatekel po pomoč za sodelo
vanje k tistim »ta pravim«, ki vedo, kako 
se takšni stvari streže, in verjeli so, da 
je moj namen dobronameren, v duhu 
donatorstva in kulturnega sodelovanja 
vseh sodelujočih na predstavitvi so v 
celoti zadostili pričakovanju in znali pri
reditvi vtisniti svoj pečat, v vsej njihovi 
pristni izvirnosti.
Zato se želim tudi na tem mestu z vso 
spoštljivo hvaležnostjo zahvaliti vsem 
za njihovo naklonjenost in prispevek, 
da je prireditev prikazala in dobila 
napotek k harmonizaciji naših potreb 
po duhovnem sožitju:
Občini Majšperk za darovan pris
pevek, županji dr. Darinki Fakin za 
pomoč in razumevanje, da je to naš 
(lovski) kamenček (čeprav malo uran- 
jen) k mozaiku občinskega praznovan
ja. Ni skrivala, da ceni poleg drugih tudi 
kulturna dogajanja, še posebej, če so 
ta na območju Občine Majšperk. Verjel 
sem, saj v sproščenem razgovoru z njo 
o moji nameri in želji udejanjenja prire
ditve ni bilo čutiti vzvišene pomemb
nosti, ki si jo na takšnih mestih (iz mojih

Rajku Jurgecu. za gostoljubje v preč
udovitem ambientu mogočne dvorane, 
v kateri je prišla do izraza tudi lovska 
razstava, ki smo jo pripravili ob pomoči 
vsestranskega hišnika Janeza. Lepa 
hvala učiteljicam in njihovim učencem 
za sodelovanje v kulturnem programu. 
Ni treba razpredati, da so nam s tem 
poklonili del svojega prostega časa.
Da je bila skoraj že samoumevna pri
sotnost DPD SVOBODA MAJŠPERK 
MoPZ in dramske skupine z doživeto, 
hudomušno odigrano »lovsko tematiko« 
pod vodstvom Stanke Varžičeve ni 
bilo osamljeno pričakovanje.
Na prireditvi so mi stali ob strani in 
v njej sodelovali moji pevski kolegi 
MoPZ TALUM iz Kidričevega, rogisti 
ZLD Ptuj-Ormož. Spoštovani številni 
publiki, med njo je bilo kar nekaj emi
nentnih osebnosti, pa sem se poskušal 
oddolžiti s pesmijo s člani nekdanjega 
lovskega okteta, s katerimi sem nekaj 
let ubrano pel; tudi oni so menili, da je 
prireditev vredna njihovega »vložka«. 
Program je nevsiljivo in prikupno pove
zovala Tatjana Mohorko, sicer moder
atorka ptujskega radia. Iskrena hvala 
vsem in vsakemu.
Ob vsem (dve uri) doživetem in na 
kratko povedanem torej ne gre verjeti 
izzivalni (čeprav z nasmeškom) trdit
vi, da kulturni dogodek ni bil opažen. 
Dokazov za to ne manjka. Da slika ne 
laže, pa jo je skozi objektiv ovekovečil

dogodek v osnovi pa ne željan napihnje
ne pomembnosti, zato morda tudi spre
gledan. Je pa iskrena in resnična ta moja 
izpoved, tako kot je bila tista na zaključ
ku prireditve: »Da še kdaj nasvidenje na 
kakšnem našem (lovskem) kulturnem 
srečanju«; (preverjeno, te podpira in v 
nje verjame »skoraj« dvetretjini mojih 
lovskih tovarišev, moja trmasta volja pa 
je zato neomajna), saj sem se prav tu, v 
Majšperku, v drugi polovici 50-tih, tam 
v »stari učilni zidani«, učil prvih korakov, 
kako stopiti na pot kulturne dejavnosti, 
po njej hodil pol stoletja, ji prav toliko 
ostal ljubiteljsko zvest in dejavno pre
dan. . .in ni mi žal, ker vem, da na koncu 
šteje samo tisto, kar smo storili in doži
veli. Eni, žal, niso... tako ali drugače!?

Edvin Aubelj
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Brv v Stanečki vasi
Mnogi se z nostalgijo spominjamo 
brvi v Stanečki vasi. Domačini so se 
je posluževali kot bližnjico do Brega, 
ribiči so tam namakali trnek, umetniki 
so jo skušali ujeti na platno ali pa so 
z nje s čopičem občudovali obronke 
Haloz in Dravinjo, zaljubljenim pa je 
predstavljala najbolj romantičen kraj za 
zmenek... Z leti je brv načel zob časa in 
kar naenkrat je več ni bilo. Škoda, kajti 
marsikdo šteje brv v Stanečki vas za 
enega najlepših in najbolj priljubljenih 
zaščitnih znakov majšperške občine. 
Člani stranke Socialnih demokratov smo 
mnenja, da si brv, ki krasi marsikateri 
fotografski album, zaslužni ponovno 
postavitev. S ponovno oživitvijo tega 
prehoda Dravinje bi marsikomu skra
jšali pot do Brega, brv bi v prihodnosti 
vključili v del pešpoti po naši občini, 
drugi pa bi lahko obujali lepe spomi
ne.
Veseli bomo, če boste podprli to našo 
idejo, saj bo Občina Majšperk tako pri

dobila nov kamenček v mozaiku turis- Člani stranke
tične občinske ponudbe. Socialnih demokratov
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Branko Gajšt, Brv v Stanečki vasi.

O življenju starejših v Občim Majšperk
V mesecu aprilu so se v prostorih 
Občine Majšperk zbrali člani Društva 
upokojencev Majšperk in predstavi
li rezultate anketnega vprašalnika, s 
katerim so ugotavljali potrebe starejših 
občanov majšperške občine. Anketni 
vprašalnik je del projekta Starejši za 
boljšo kakovost življenja doma, ki ga 
že nekaj let izvajata ZDUS in Slovenska 
filantropija. Z omenjenim projektom in 
anketnim vprašalnikom o potrebah sta

rejših po pomoči je DU Majšperk želelo 
pridobiti podatke o kvaliteti življenja in 
potrebah za vse občane, starejše nad 
65 let. Predstavitve so se udeležile tudi 
županja Občine Majšperk dr. Darinka 
Fakin. Alenka Osterman, vodja pro
jekta o potrebah starejših po pomoči 
na državnem nivoju, ter Silva Gorjup, 
vodja omenjenega projekta za Spodnje 
Podravje.

Projekt Starejši za boljšo kakovost 
življenja doma je sicer vseslovenski, 
majšperški upokojenci pa so eni red
kih v državi, ki so se njegove izpeljave 
lotili celovito in temeljito. Po podatkih 
živi na območju Občine Majšperk 730 
starostnikov, od tega v KS Majšperk 
395, v KS Stoperce 109, v KS Dolena 
16 in na Ptujski Gori 210. Predsednik 
majšperških upokojencev Ciril Murko 
je v uvodnem nagovoru poudaril, da so 
anketni vprašalnik izpolnili vsi starejši 
nad 65 let v KS Majšperk, Stoperce in 
Dolena, medtem ko na Ptujski Gori z 
izpolnjevanjem vprašalnika še niso 
zaključili. Z vprašanji so poverjeniki 
- anketarji na terenu, teh je bilo 26, 
ugotavljali predvsem način življenja 
starostnikov, njihovo osebno počutje 
in željo oz. potrebo po pomoči. Anica 
Orthaber, članica upokojencev Občine 
Majšperk, je izpostavila najbolj zanimive 
rezultate, in sicer da 47 starostnikov še 
vedno nima tople tekoče vode, 10 sta
rejših občanov nikoli ne obišče zdravni
ka in le 40 starejših občanov dnevno ne 
potrebuje nobenih zdravil. Zaskrbljujoč 
je podatek, da so pokojnine starejših 
na haloškem področju v primerjavi s 
starostniki drugod po Sloveniji zares 
minimalne in da le redkim zadostujejo 
za »normalno« življenje. Na vprašanje,
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ali lahko pokrijete osnovne življenjske 
potrebe z lastnim dohodkom, je 210 
anketiranih odgovorilo pritrdilno, 216 
občanom sredstev pogosto zmanjka, 
86 občanov pa nima dovolj sredstev 
za preživetje. Večina (310 vprašanim) 
nima nikogar, ki bi jim denarno priskoč
il na pomoč, socialno pomoč prejema 
le 5 vprašanih, sorodniki pa pomagajo 
218 starejšim občanom. Presenetljivi 
so tudi anketni podatki, ki se nanaša
jo na dodatno pomoč. 153 vprašanih 
občanov meni, da potrebuje dodatno 
pomoč, 131 pa jih je odgovorilo nega
tivno. Starejši občani največkrat nimajo 
dovolj denarnih sredstev, da bi si takš
no pomoč lahko privoščili, zato jo v pri
meru, da se jim le-ta ponudi, zavrnejo, 
čeprav bi jo nujno potrebovali. Pomoč

prostovoljcev odklanja skoraj polovi- 
ca anketiranih starostnikov, le tretjina 
vprašanih pa bi se za pomoč obrnila na 
društvo upokojencev.
V razpravo o predstavljenih podatkih 
sta se vključili tudi Anka Osterman in 
Silva Gorjup, ki anketiranje starostnikov 
spremljata tudi drugod po naši regiji in 
v celotni državi. Njun predlog je bil, 
da bi bila tovrstna analiza primeren vir 
podatkov Občini Majšperk, na podlagi 
katerih bi bilo moč oblikovati različne 
programe za pomoč najbolj ogroženim 
občanom. Županja majšperške občine 
dr. Darinka Fakin pa je zbranim zagoto
vila, da je prav tem vedno pripravljena 
pomagati.
Na predstavitvi je bilo moč slišati tudi 
mnenja posameznih poverjenikov

- anketarjev, ki so v preteklih mese- 
cih obiskovali starostnike majšperške 
občine. Vsi so bili enotnega mnenja, 
da so Haložani zares skromni, da se 
le redko pritožujejo in da so veseli še 
tako majhne pozornosti. Zaradi razgib
anega haloškega terena, brezposelnosti 
in preseljevanja mladih v večja naselja 
se po haloških gričih vse redkeje sliši 
otroški smeh, na domačijah pa ostajajo 
starejši ljudje. Njihov največji sovražnik 
je osamljenost, zato so vsakega obiska 
zelo veseli, še posebej se razveselijo 
njihovih sovrstnikov - upokojencev 
poverjenikov, ki jih vsake toliko obišč
ejo in z njimi poklepetajo.

Zlatka Lampret

Delo je v polnem teku
Zastavljena naloga upokojencev s 
Ptujske Gore se vse bolj bliža zaključ
ku. Gradbeni odbor za postavitev nad
streška za rusko kegljišče je vzel delo 
zelo resno in vidni so že prvi rezultati. 
K delu so pritegnili tudi ostale člane in 
skupaj s prostovoljnim delom, finančno 
pomočjo društva, Občine in z lastnimi 
prispevki imajo že kaj pokazati. Ob 
delu pa imajo dvakrat tedensko trenin
ge. Uspehi so vidni in svoje znanje pre
izkušajo štirinajstdnevno s kegljači iz 
sosednjega Lovrenca, Hajdine in Ptuja. 
Prijetno je dosegati lepe rezultate, še 
lepša pa so prijateljska srečanja, ki jih v 
naši vrstah še kako potrebujemo.
Društvo upokojencev Ptujska Gora

Turistično društvo Ptujska Gora na Krasu
TD Ptujska Gora je na občnem zboru 
določilo datum strokovne ekskurzije.
Tako smo se 1. aprila zbrali pri transfor
matorju in ob pol šestih zjutraj zapustili 
Ptujsko Goro. Povabilu se je odzvalo 
veliko naših članov in nekaj simpatizer
jev našega društva.
Prva postaja je bil frančiškanski samo
stan Kostanjevica pri Novi Gorici, znan 
po grobnici Bourbonov. Ogledali smo 
si samostan, cerkev Gospodovega 
oznanjenja Mariji in grobnice. Pot smo 
nadaljevali skozi Novo Gorico in Solkan 
na Sveto Goro. Tu in tam je komu zastal 
dih, ko smo se skozi zavite ovinke pre
bijali na višino 681 m. Prijazen pater 
Ambrož nam je na zanimiv in zabaven 
način predstavil znamenito božjepot-
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no cerkev. Priznati moram, da nas je 
nasmejal. Po odmoru za kavo smo se 
zapeljali do Štanjela, kjer nam je lokalni 
vodnik predstavil kraj, grad Štanjel, gale
rijo Lojzeta Spacala, župnijsko cerkev sv. 
Danijela, kraško hišo, Kaldijski stolp in 
Ferrarijev vrt. Zanimivo je bilo videti (in 
si težko predstavljati), kako na tesnem 
so nekoč živeli. Nekateri še danes. Nato 
smo si v Tomaju, rojstnem kraju Srečka 
Kosovela, na turistični kmetiji Škerlje-

vih privoščili pravo kraško kosilo. Ob 
koncu dneva smo obiskali še klet Vino 
Kras Sežana, kjer so nas popeljali po 
kleti in nam v krasni degustacijski kleti 
predstavili kraška vina. Pot proti domu 
smo si krajšali z dobro voljo in veselo 
pesmijo.
Gospe Sonji Krajnc, direktorici Ptujskih 
vedut, se zahvaljujem za pester program, 
ki ga je z znanjem in profesionalnostjo 
spremenila v poučen in zanimiv dan!

Prav tako hvala gospodu Ivanu za var
no vožnjo! In nenazadnje, hvala vsem 
udeležencem ekskurzije za točnost in 
strpnost, kar je pripomoglo k izvedbi 
zastavljenega programa.
Veselim se ponovnih skupnih doživetij!

Vilma Angel, 
TD Ptujska Gora

Turistično informacijska pisarna na Ptujski Gori
Turistično informacijska pisarna TD Ptujska Gora je ponovno odprla svoja vrata! Na voljo so Vam prospekti, zemljevidi, 
kolesarski vodniki, knjige o Ptujski Gori in Sloveniji, razglednice, spominki, sveče...
Prijazna in ustrežljiva informatorja, Marjana in Dušan, sta Vam na razpolago vsak delavnik med 9- in 19. uro, ob vikendih 
in praznikih pa med 7.30 in 20. uro.
Telefon: 794 00 27, e-mail: infoŽptujska-gora.si, www.ptujska-gora.si,

Dobrodošli!

9. Tradicionalno kresovanje na Bregu

Na prvi dan maja ali velikega travna je 
že od nekdaj prevladovalo praznično 
vzdušje. Narekovala ga je brsteča nara
va, svojski pečat pa je dobil leta 1890, 
ko je postal tudi praznik dela.
Prostovoljno gasilsko društvo Majšperk 
- Breg je ob letošnjem prazniku dela in 
ob vstopu Slovenije v EU priredilo že 
9. tradicionalno kresovanje z baklado 
na Bregu.
Kljub muhastemu aprilskemu vremenu 
je na predvečer 1. maja pred številno 
publiko zagorel kres. Tako smo tudi 
letos gasilke in gasilci z Brega organizi
rali kresovanje in tako nadaljevali lepo, 
staro navado ter tradicijo naših pred
nikov. Priprave so potekale že dober 
mesec pred praznovanjem. Potrebno je 
bilo veliko časa in truda za primerno

pripravljen kres.
Seveda ni 1. maja brez mlaja. Olupljen 
smrekov hlod, na katerega vrh je pritrje
na okrašena smrečica, je krasil okolico 
Brega.
Ob mraku smo se s krajani in drugimi 
sodelujočimi zbrali na breškem igrišču 
v šotoru, kjer ni manjkalo dobre glasbe 
in gostinske ponudbe. Da pa je res bilo 
tako, so zato poskrbeli Boštjan Konečnik 
- »zvezda večera« in Duo Jovi band. S 
prijetno glasbo so nas zabavali pozno v 
noč. Prireditev je tako pritegnila ljudi iz 
ožje in širše okolice in dodobra napol

nila šotor na Bregu. Naše druženje se je 
ob plesu in klepetu zavleklo v zgodnje 
jutranje ure.
Letošnji praznik dela je za nami. Čeprav 
je dež zmočil nedeljski, praznični dan, 
pa ni mogel zmotiti našega razpoložen
ja.
Zahvaljujemo se vsem, ki so sodelovali 
in pomagali, da je tradicionalno kreso
vanje na Bregu uspelo.

PGD Majšperk - Breg
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Družabne aktivnosti Društva gospodinj
Stoperce

Društvo gospodinj Stoperce v svoj letni 
načrt dela zraven tečajev, delavnic, 
obvezne peke kruha ob prireditvah, 
izobraževalnih izletov in četrtkovih kle- 
petalnic vključuje tudi srečanja z drugi
mi društvi žena in gospodinj.
S članicami pobratenega Društva kmetic 
iz Trnovske vasi smo si ogledale obno
vljeni grad Strmol v Rogatcu. Turistična 
vodička Ksenija nam je predstavila boga
to zgodovino našega sosednjega kraja. 
Zelo zanimivo je bilo spremljati delo 
steklarskega mojstra Vlada Pušaverja v 
njegovi delavnici “UNISTEK” v Tlakah. 
Občudovale smo tudi bogato in pestro 
bero mojstrsko izvezenih prtov izpod 
prstov njegove tašče Marte Mikolič. Za 
klepet, spomine in načrte je še ostalo 
dovolj časa pri kosilu na Izletniški kme
tiji Golob.
V petek, 12. maja, pa smo se v Litožu 
pozdravile s članicami Društva žena Tisa 
s Ptujske Gore in s članicami Društva 
žena iz Majšperka. Vedele smo, da se 
podajamo na Stoperško planinsko pot, 
zato oprema od nog do glave z nahrbt
nikom vred sploh ni bila vprašljiva. Ker

pa red mora biti, sta se nam pridružila 
moška, planinca Planinskega društva 
Donačka gora Stoperce. Na poti je bilo 
seveda na pretek lepot narave, dobre 
volje, smeha, malo žeje, majceno strmi
ne. Vrškemu smo kar zaprle pot domov, 
ugotavljale smo, kam se bi šlo po orehe, 
kako romantične lovske preže delajo 
ti lovci. Pa smo že bile na Gnanem 
vrhu. Družina Sledič - Jernejšek nas je 
vzela v senco, kar pomeni: posedeti, 
pokramljati, odžejati in posladkati se. 
Nato je hrib s sv. Ano nudil prekrasen 
razgled, zvonček v cerkvi pa velikokrat 
zacingljal za čim več naših naslednikov. 
Komaj smo začele prav hoditi, smo že 
zavile s poti. Viniše so nas čakale s staro 
kamnito kletjo, gospodarjem Slavkom, 
gospodinjo Cvetko in njeno sosedo 
Tiliko iz Benetka. Vsi so nas zapeljevali 
s hrano in pijačo, da smo se spraše
vale, kako bo šlo naprej, če bo še kaj 
hriba. Predsednica Društva gospodinj 
Stoperce Justina Jus je pozdravila vse 
navzoče, posebej gostje obeh društev in 
se zahvalila za gostoljubje.
V zadovoljstvo vseh je bila pot po gre

benu položna. Razgledovale smo se in 
poglabljale zemljepisno in orientacijsko 
znanje. Ena drugo smo poučevale o 
zdravilnih in strupenih rožah. V Sučju 
smo se ustavile ob spomeniku žrtvam 
iz NOB. Na Ložnem smo v obnovljeni 
kapelici zvončkljale, tokrat za uresnič
itev svojih skritih želja. Ker smo se 
dovolj odžejale, smo pogumno stopale 
po ozki gozdni poti proti Hribru. Pot 
se je bližala koncu, a nobenega žulja 
ni bilo, nobene lakote ali žeje. Smo 
pa bile zadovoljne, počutile smo se 
sproščene in spočite, s polnimi pljuči 
gozdnega zraka izražale željo in potre
bo po naslednjih druženjih, naslednjih 
pohodih.
Pri Jernejškovih je gospa Urška porabila 
zadnja dva posnetka za gasilsko foto
grafijo, nato so nas posadili za mizo. 
Nismo se odrekle ne gobovi juhi ne gib
anici. Redkim se je mudilo domov, saj 
je večina rezervirala ta prečudoviti dan 
zase in za druženje. Upajmo in delajmo 
na tem, da jih bo še čim več!

Vera Planinc

Prvi koncert ljudskih pevcev in godcev
v Stopercah

Dogodil se je v soboto, 29. aprila, v 
Domu krajanov v Stopercah. Glavni 
krivci in gostitelji, pobudniki in organi
zatorji so bili ljudski pevci KPD Stoperce 
“PREŠMENTANI FALOTI”. Svoje prgišče 
aktivnosti je primaknila ustvarjal
na sekcija društva, ki je na domačiji 
Bogmetovih izdelala domiselna žajbl
jeva zdravilna darila za vse nastopajoče 
skupine. Otroški žar veselja so dodali 
člani otroške skupine KPD, prireditev 
pa je z besedo vodila Vera Planinc, čla
nica literarne sekcije.
Na mladih svet stoji, tudi glasbeni. Tako 
so ga po svoje prikazali ritmično, melo
dično in poskočno na obisku pri babici 
in dedku. Ker pa tudi slušni pogledi 
mladih in starih ne gredo skupaj, je 
dedek raje stopil po svoje prijatelje 
“PREŠMENTANE FALOTE”. Ti so vsek
akor naznanili drugačne viže, v srce 
segajoče predvsem starejši generaciji 
in vsem ljubiteljem ljudskega petja in 
godčevskega izročila. Da so stoperški
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Vaški pevci in godci KD Bukovci so zapeli in zaigrali pod vodstvom Janeza Zmazka.
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pevci neumorne volje in bogati z 

ljubeznijo do petja, je povedal gospod 
Anton Galun, njihov vodja.
Tudi v sosednjem Rogatcu radi pre
pevajo. V enajstletnem delovanju so 
ljudske pevke gostovale po Sloveniji 
in zamejstvu in si zimski čas krajšale z 
uprizarjanjem iger iz kmečkega življen
ja. Nikoli ne zmanjka moči njihovi vodji 
Hildi Ozvaldič. Svoje glasbeno izražanje 
so obogatile z ljudskimi glasbili. Kadar 
tako zaigrajo, so »Veseli brundarji«, in 
kdor bi rekel, da je v njihovi družbi 
ostal ravnodušen, bi lagal sam sebi. 
Moškim nikoli ni težko najti družbe. 
Tokrat se je tega domislila tudi naša 
babica. Kar poklicala je Nado Golob, 
da pripelje svoje »VANDROVČKE« in 
urezali so nam jo, da so se zobje poka

zali v nasmeh in noge niso dale miru. 
Pred kratkim so namreč nekaj ljudskih 
pevk opremili z ljudskimi glasbili in nas 
že navdušujejo. LJUDSKE PEVKE KPD 
STOPERCE se rade pokažejo in izkažejo 
in slišati jih je bilo že daleč naokoli. Lani 
so priredile samostojni koncert. 
Druženje so nadaljevale ljudske pevke 
iz Sestrž, članice KUD Majšperk. Pod 
vodstvom Jožice Medved pojejo že šest 
let.
Pevovodja Jože Petrovič je pripeljal ljud
ske pevce KD Cirkulane. Iz desetletne 
tradicije imajo zares kaj pokazati.
Dedek in babica, ki sta ves čas uživala 
ob poslušanju, sta se na koncu razvese
lila svojih vnukov. Potrdili so, da so vsi 
otroci v svojem srčku dobri. Vnukinja 
je prinesla šopek šmarnic, vnuka pa

bo dedek naučil loviti ribe »na roko«, 
čeprav »na črno«.
Z največjim žarom so stoperški pevci 
zapeli še drugo pesem. Kako ne bi, saj 
so pravkar že četrtič uvrstili na medo- 
bmočno srečanje ljudskih pevcev in 
godcev Slovenije.
Tudi podžupan Občine Majšperk 
Cveto Pepelnik ni skoparil s pozdravi 
in pohvalami pred zaključkom koncer
ta. Vse skupine so prejele spominska 
darila iz rok predsednice KPD Stoperce 
Anice Rejec.
Da bomo ohranili bolj veličasten vtis 
tega srečanja, so nas na koncu vsi pevci 
skupaj popeljali na prijetno pot iskan
ja s pesmijo: Preljubo veselje, oj kje si 
doma ?

Vera Planinc

Štirinajsti Kmečki praznik v Stopercah
Organizatorji Kmečkega praznika 
v Stopercah so tudi letos bili člani 
Združenja rejcev plemenskih telic 
Stoperce in tudi letos so prireditve, 
povezane s tem praznikom, potekale 
dva dni. V petek, 26. maja, je komisija 
ocenjevala vina, v soboto, 27. maja, pa 
se je praznik nadaljeval s kulturnim pro
gramom, kmečkimi igrami in še s čim.
Ocenjevanje vin je potekalo v dvorani 
Doma krajanov Stoperce takoj za pri
reditvijo ob dnevu šole. V ocenjevalni 
komisiji so letos bili: Andrej Rebernišek, 
Miran Reberc, Marjan Ivančič, Darja 
Gaberc in Vinko Jerič. Ugotovili so, da 
se kvaliteta vin iz leta v leto izboljšuje. 
Najvišjo oceno, 18,40, in seveda zlato 
priznanje so podelili vinu sorte sau- 
vignon, ki ga je pridelal Metod Gril iz 
sosednjih Makol. Sicer pa so podelili 
še 6 zlatih, 15 srebrnih in 5 bronastih 
priznanj.
V soboto smo se na stoperškem igrišču 
zbrali ob 15. uri. Nagovoril nas je pred
sednik Združenja rejcev plemenskih 
telic Stoperce g. Alojz Galun, nato pa še 
županja Občine Majšperk dr. Darinka 
Fakin ter predstavnica Kmetijsko goz
darske zbornice Slovenije Andreja Krt. 
S pesmijo so se predstavili Ljudski pevci 
iz Stoperc, s projektom Ko še ni bilo 
elektrike pa članice Društva gospo
dinj Stoperce. Kuhale in pekle so na 
štedilniku na drva, luščile fižol, likale z 
likalnikom na ogenj, ročno prale perilo, 
delale rože iz nogavic...
Letošnji praznik pa ni bil kar tako, saj 
sta nas obiskala tudi "Regica" (Marjana 
Kamenšek) in "Dudek" (Aleš Žnidar- 
ko), ki se je ob tej priložnosti vključil

v Združenje rejcev ple
menskih telic. Za dobro 
voljo in "preganjanje" 
dežja pa je ves čas skr
bela Stoperška banda.
Na prireditvi so se lahko 
kmetje seznanili tudi s 
sodobnimi kmetijskimi 
stroji. Svoje traktorje 
je predstavilo podjetje 
Limb iz Ptuja, predstavili 
pa so tudi delo z bočno 
koso ter vitlom znamke 
Uniforest. Pri predstavit
vi kmetijske mehanizaci
je je sodelovalo še podjetje Krpan s svo
jim cepilnikom drv. Te predstavitve so 
bile zelo plodne, saj jim je hitro uspelo 
prodati traktor. S srninim golažem pa 
je bilo na prireditvi poskrbljeno tudi 
za vse lačne. Lea Kitak je poskrbela 
za zaposlenost najmlajših v zanimivih 
ustvarjalnih delavnicah za otroke.
Kosci so se pridno prijavljali na tekmo
vanje v košnji, nato nabrusili svoje kose 
in pričeli s košnjo. Tekmovanja se je 
udeležilo 7 koscev. Najhitreje in hkrati 
najbolj temeljito sta pokosila domačina 
Vinko Jerič in Rafael Hronek ter Toni 
Butolen iz Žetal, ki so zasedli prva tri 
mesta.
Sledilo je tekmovanje v podiranju dre
vesa na balon in kleščenju. Najbolje 
so se odrezali Toni Butolen, Kristina 
Štajnberger in Izidor Štajnberger, vsi iz 
sosednjih Žetal.
Štirinajstega kmečkega praznika se je 
prvič udeležila tudi lepotica podeželja. 
Letos ta naslov pripada Darji Hostnik, ki 
se je predstavila tudi s petjem in igran

jem na kitaro ob spremljavi Stoperške 
bande.
Etnografska sekcija Kulturno prosvetne
ga društva Stoperce je razpisala tekmo
vanje za najlepše urejeno domačijo v 
Krajevni skupnosti Stoperce pod naslo
vom Uredimo naše podeželje in ob tej 
priložnosti je predsednica KPD Stoperce 
Anica Rejec s pomočjo županje podelila 
priznanja in nagrade gospodarjem treh 
najlepših domačij. Pri ocenjevanju so 
upoštevali urejenost doma, gospodar
skega poslopja in dvorišča z okolico, 
krajino in svojevrstno arhitekturo doma, 
izkoriščanje danih možnosti ureditve s 
cvetjem in zelenjem glede na letni čas in 
ohranjanje krajevne tipike pri urejanju 
okolja. Priznanja so si prislužile domač
ije Marice in Viktorja Lampret, družine 
Lorber ter Anice in Jožefa Žunkovič. 
Sledila je podelitev priznanj za vina in 
nagrad tistim, ki so se najbolje odrezali 
v tekmovanjih.
Kot vselej pa je bilo tudi letos največje 
zanimanje za igro vlečenja vrvi. Ta je
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potekala že ob prižganih reflektorjih,a 
to ni nikogar motilo. Za to igro so se 
prijavile ekipe različnih starosti, zato je 
igra potekala v dveh starostnih kategori
jah in posebej v kategoriji ženskih ekip. 
Najboljše ekipe v posameznih kategori
jah so prejele praktične nagrade.
S tem se je v poznih večernih urah 
zaključil štirinajsti Kmečki praznik v 
Stopercah. Organizatorji so bili veseli, 
da jim je kljub nekoliko slabšem vre
menu uspelo pripeljati prireditev do 
konca, predvsem pa si želijo vašega 
obiska in sodelovanja na tekmovanjih

tudi v prihodnjem letu 
na petnajstem Kmečkem 
prazniku, ki bo seveda 
zadnji petek in soboto v 
mesecu maju.

Nataša Taciga

Pozdrav pomladi
V ponedeljek, 20.3. 2006, je bila na 
Ptujski Gori prireditev POZDRAV 
POMLADI za starše, babice in dedke. 
Po dolgi zimi je bil že čas, da se začne 
prebujati pomlad in mi smo jo z glas
beno pravljico Zaljubljeni zvonček tudi 
prebudili. Igrico so odigrali učenci 3. 
in 4. razreda osemletke. V glavni vlogi 
zvončka je bila Jera Topolovec, v vlogi 
trobentice pa Petra Selinšek. Zvonček in 
trobentica sta s svojim petjem prebudila 
vse ostale cvetlice, ki so še spale pod 
snegom. Pri prebujanju so jima poma
gali učenci 1. razreda s pesmico Mali 
zvonček, učenci 2. razreda s pesmico 
Trobentica, 3. razred pa je ob spremlja
vi harmonikarice Tajde Kozoderc zapel 
Pomladno pesem.
Na koncu so vsi učenci zapeli pesem 
Šopek za mamico in vsem mamicam, 
babicam in dekletom podarili izdelan 
zvonček.
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Po dolgi zimi je bil že čas, da se začne prebujati pomlad in mi smo jo z glasbeno pravljico

Barbara Vedlin

Dan šole na Ptujski Gori
V šoli na Ptujski Gori smo 21. 4. 2006 
učenci in učiteljice praznovali dan šole. 
Na ta dan smo se že dolgo pripravljali. 
Že nekaj dni pred praznovanjem nam je 
hišnik postavil oder v telovadnici.
V petek smo učenci morali priti v šolo 
ob 14. 30. Takrat smo izvedli še gene
ralko. Potem smo imeli malico. Ko so 
prišli starši in drugi gosti, smo morali 
tiho čakati v učilnici 3- razreda.
S sošolko Anjo sva povezovali program. 
Najprej sva pozdravili obiskovalce. 
Govor je imela tudi učiteljice Jelka. 
Učenci so recitirali pesmi, zaigrali 3 igri
ce in nekateri so igrali na glasbila. Tudi 
pevski zbor je zapel dve pesmi. Nekaj 
učencev je povedalo uganke. Nastopali

smo vsi učenci.
Na koncu so sledili še 
govori nekaterih gostov. 
Vsi prisotni so si na raz
stavi ogledali naše risbe, 
spise, pesmi in plakate o 
poklicih.
Posebej povabljeni gosti 
in člani sveta staršev so 
imeli pogostitev v učilni
ci 4. razreda.
Zelo lepo se je iztekel 
ta dan. Najlepše pa mi 
je bilo, da sem lahko 
povezovala program na 
prireditvi ob dnevu šole. Petra Selinšek, 4. r/8

Foto: Sonja Šterbal
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Dan šole na Ptujski Gori
V petek, 21. 4. 2006, smo na podružnič
ni šoli na Ptujski Gori praznovali dan 
šole z naslovom Ko bom velik, bom ...
Vse šolsko leto smo večjo pozornost 
posvetili spoznavanju različnih pokli
cev. Učenci so se na to temo ob pus
tu tudi maskirali, pogovarjali so se z 
ljudmi, ki opravljajo različne poklice, 
opisovali različne poklice, se vživljali v 
njihove vloge, pisali pesmice in uganke, 
sestavljali križanke in rebuse ter risali in 
slikali. Vse to smo predstavili na prire
ditvi in razstavi.
Po uvodne pozdravu vodje podružni
ce, Jelke Trafela, se je začela kulturna 
prireditev. Učenci 3- razreda osemletke 
so rekli, da dobremu delavcu nikoli ne 
zmanjka dela. Predstavili so različne 
poklice. Učenci 1. in 2. razreda devet
letke so zapeli pesem Janeza Bitenca 
Poštar Peter. Učenci 2. razreda devet
letke so nam v kratki igrici zaupali, kaj 
bodo postali, ko bodo odrasli. Učenci 
3. razreda devetletke so z igrico Vrtnar 
prikazali, kaj se je dogajalo mlademu 
vrtnarju iz daljne dežele, ki se je napotil 
v veliko mesto, da bi si zaslužil za živl

jenje. Moral bi zaživeti 
plastični čas atomske 
dobe, a navajen je bil na 
življenje v svoji pravljični 
deželi. Povedali so tudi 
pesmi Toneta Pavčka 
Kaj se bo zgodilo enkrat, 
ko bo očka majhen in 
Poklici.
Učenci 4. razreda ose
mletke so zaigrali igrico 
Služba. Ugotovili so, 
kakšna je služba. Ne 
mudi se jim več biti odra
sel, ker je služba pravi 
dolgčas. Predstavili so 
se s pesmimi Mateja Bora Šel je popot
nik skozi atomski vek, Toneta Pavčka 
Potovanje v naprej, Kaj bi rad bil? 
Popotnik, Metke Cotič Skrita želja. 
Prireditev so popestrili učenci z igran
jem na različna glasbila. Učenci pevske
ga zbora so zapeli pesem Mirka Slosarja 
Dimnikar in Mozartovo Široka pot je 
pred teboj.
Povezovalki programa sta bili učenki 4. 
razreda devetletke.

Ob dnevu šole so nam čestitali Rajko 
Jurgec, ravnatelj, dr. Darinka Fakin, 
županja Občine Majšperk, Jožica Jeza, 
predsednica Društva upokojencev 
Ptujska Gora in pater Janko Gasparič, 
župnik župnije Ptujska Gora.

Učiteljice podružnične šole 
Ptujska Gora 

Foto: Sonja Šterbal

Dan šole v Stopercah
ZZdravje je naše največje bogastvo. Je 
ena izmed bistvenih človeških vrednot, 
saj nam dobro počutje pomaga pri vsa
kodnevnih življenjskih izzivih.
Da je zdravo življenje kakovostno živl
jenje in da zdravi zobje niso pomembni 
samo zaradi videza in nasmeha, so spo
znali tudi naši učenci v okviru šolskega 
projekta, ki smo ga izvajali skozi šolsko 
leto. Projektu smo dali naslov »Zdravi 
zobje za lep nasmeh« in smo ga pred
stavili ob dnevu šole 26. 5. 2006. Vodja 
projekta je bila učiteljica Milena Širec. 
Za ta projekt smo se odločili, ker že kar 

nekaj let tekmujemo za zdrave in čiste 
zobe. Sklenili smo, da se bolj natanč
no seznanimo s higieno zob. Spoznali 
smo, zakaj in kako si moramo redno 
umivati zobe, kakšno hrano naj uživa
mo, da bomo imeli zdrave in lepe zobe, 
da bo naš nasmeh ugajal vsem. Med 
sorodniki smo izvedli anketo o tem, 
kako skrbijo za svoje zobe in dobili smo 
zanimive rezultate. Predstavniki skup
nosti učencev in učiteljica Milena smo 
obiskali zobozdravnico in jo povprašali 
o vsem, kar nas je zanimalo. Videli smo, 
kje in kako se naredijo umetni zobje in 
sklenili, da bomo raje skrbno negovali

svoje. Prebrali in pregledali smo veliko 
literature, ki govori o zobeh. Poslušali 
in ilustrirali smo zanimive zgodbice, ki 
govorijo o pravilni negi zob in o zdravi 
hrani. Pripravili smo kulturni program, 
ki sta ga vodila Eva in Klemen. V 
programu so sodelovali vsi učenci in

pokazali, kaj so se naučili. Naš program 
so popestrili člani KPD Stoperce z igro 
Zobovilka, ki je učence tudi obdarila s 
praktičnimi darili.
Prav tako so učenci prejeli zobne ščetke 
od zobozdravnice Zorice Tosič in zob
ne paste od Melite Trop, predstavnice
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zdravstvenega doma Ptuj za zobozdrav
stveno vzgojo in prosveto.
Melita Trop je na prireditvi podelila 
tudi priznanje učencem 2. in 3- razreda 
za najbolj zdrave, čiste in lepe zobe. 
Pohvale pa so prejeli vsi učenci. 
Pregovor pravi: »Kar se Janezek nauči, 
to Janez zna«. Zato je prav, da otroke 
poskušamo že v rani mladosti naučiti 
čim več pozitivnih navad, da si jih bodo 
zapomnili za vse življenje. Mednje spa
da tudi pravilna ustna higiena.
Podarimo si nasmeh, nas nič ne stane, 

lahko pa nam polepša dan. Naši učenci 
ga bodo podarjali z zdravimi in negova
nimi zobmi.
V imenu učencev in kolektiva naše 
šole se prisrčno zahvaljujem vsem, 
ki so sodelovali z nami, nas pri delu 
vzpodbujali, nam svetovali in kakorkoli 
pomagali.

Milena Širec

-W>^ZOBNA
/FIBULAH

Otroci v vtrcu so praznovali
V našem vrtcu smo v tem letu name
nili posebno pozornost vključevanju 
predšolskih otrok v promet.
Predšolski otroci so najmlajši pa tudi 
najmanjši udeleženci v prometu. Da bi 
se lahko varno vključevali v promet in 
se v njem kot pešci tudi kar najbolje 
znašli, smo naše otroke iz vrtca skozi 
vse leto seznanjali s prometnimi znaki 
in najosnovnejšimi prometnimi določili, 
ki jih kot pešci v prome
tu moramo upoštevati 
na cesti in pločniku.
Da smo to še bolj utr
dili, so nam pri tem 
pomagali tudi policisti iz 
Podlehnika, ki so nas tudi 
obiskali v vrtcu in nam 
pokazali svoja vozila in 
razne pripomočke, ki jih 
uporabljajo pri urejanju 
prometa. Da policisti ne 
le kaznujejo ob neupoš
tevanju prometnih pred
pisov, ampak tudi učijo 
in opozarjajo, smo se 
vsi strinjali ob njihovem 
srečanju v vrtcu, ko je 
policist odšel z nami na 
sprehod. Na enostaven 
način nam je razložil 
vse, kar moramo vedeti, 
ko smo kot pešci ude
leženi v prometu. Ker pa 
so naši otroci do spre
hoda z njim že marsikaj

spoznali in se tudi naučili, so na tem 
sprehodu v pogovoru z njim tudi aktiv
no sodelovali.
Vsa svoja spoznanja smo strnili na naši 
zaključni prireditvi ob »Dnevu vrtca«, ki 
smo jo izpeljali 2. junija 2006 v športni 
dvorani Osnovne šole Majšperk z naslo
vom »LUMPI V PROMETU«.
Da bi bili naši otroci res varni v prome

tu, si zelo prizadevamo mi, vzgojitelji, z 
osnovnimi napotki o redu in obnašanju 
na cesti in pločniku, predvsem pa so za 
to odgovorni starši otrok z nenehnim 
opozarjanjem na nevarnosti, ki v pro
metu prežijo na otroke - naše najmlajše 
udeležence v prometu.

Vera Korže
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Izlet v Dol pri Stopercah
Kaj je lepšega kot iti na izlet s prijatelji 
in starši?
Tudi letos smo ga v vrtcu načrtovali 
in tudi izpeljali, čeprav smo ga zaradi 
slabega vremena morali kar nekajkrat

prestaviti in počakati na sonce, ki se 
letos pogosto sramežljivo skriva za 
oblaki.
Izlet smo izpeljali v soboto, 27. maja. 
Najprej smo se z avtomobili odpeljali

s,.. -/-fcatii-vetiU' •*
- £

do Grdine, naprej pa smo se odpravili 
peš. Čeprav nam je od tam nekoliko 
nenapovedano nagajal rahel dež, se 
nismo dali. zato smo pot nadaljevali 
navkreber proti Polajžarjevi domačiji.
Gospa Erna je z družino že vse pripravi
la za piknik. Ker smo imeli s seboj tudi 
očka Andreja, je hitro mamljivo zadišalo 
z roštilja, mamice in vzgojiteljica Vlasta 
pa so v tem času pripravile zelenjavo in 
kaj kmalu je bilo vse za piknik vabljivo 
postavljeno na mizo.
Ker otroci po jedi še niso bili nič kaj 
utrujeni, smo poskrbeli za igrice, ki so k 
sodelovanju pritegnile večino otrok.
Tako smo izlet v naravo združili s pik
nikom in prijetnim druženjem.
Da ne pozabim: »Pri Evi smo tudi jezdili 
konja, tistega ta pravega, velikega in ga 
nas ni bilo prav nič strah.«
»To bi lahko še kdaj ponovili«, sem sliša
la od staršev na poti domov.

Vzgojiteljica Vera Korže

Koncert na Ptujski Gori
V sredo, 10. 5. 2006, smo imeli srečanje 
pevskih zborov OŠ Majšperk in vrtca 
v cerkvi na Ptujski Gori. Učenci našega 
pevskega zbora smo v cerkev prišli ob 
16.20. Imeli smo še vaje 
ob spremljavi orgel.
Okoli 17.ure so že pri
hajali obiskovalci, zato 
smo morali sesti na klopi 
in tiho počakati. Prvi je 
začel peti otroški pevski 
zbor iz vrtca Majšperk. Za 
njim je bil na vrsti otroški 
pevski zbor podružnične 
šole Stoperce in še mla
dinski in otroški pevski 
zbor iz šole Majšperk.
Vsak zbor je zapel po tri 
pesmi.
Končno smo prišli na vrsto 
mi. Zapeli smo Pastirčka.
Na violino nas je spre
mljala Jerca Topolovec.
Druga pesem, ki smo jo 
zapeli, je bila Zlata roža, 
zadnja pa Očetov nauk.
Na orgle nas je spreml
jala gospa Irena Kropeč.
Zadnja pesem, ki smo

jo zapeli vsi zbori skupaj, je bila Pod dobili rolado in sok.
l*Pco- Tamara Karneža, 4.c/8
Na koncu prireditve smo vsi nastopajoči



te
v p

re
jšn

je
 kr

iž
an

ke
 je

 bi
la

 ŽE
LI

M
O

 V
ES

EL
O

 P
IS

A
N

K
O

^^
d 

pr
av

iln
im

i o
dg

ov
or

i s
m

o i
zž

re
ba

li 
na

sle
dn

je
 d

ob
i^

Be
 pr

ak
tič

ni
h 

na
gr

ad
, k

i j
ih

 b
od

o 
do

bi
tn

ik
i p

re
je

li 
po

 po
šti

, 
ic

er
: k

nj
ig

o 
pr

ej
m

e F
ra

nc
 L

ah
, P

on
ge

rc
e 3

2;
 CD

 pr
ej

m
e A

nt
on

 L
am

pr
et

, S
to

pe
rc

e 1
5;

 ka
se

to
 pr

ej
m

e S
im

on
a V

in
kl

er
, S

to
pe

rc
e 1

2.
 D

ob
itn

ik
om

 is
kr

en
e č

es
tit

ke
, 

i to
kr

at
 sm

o z
a v

as
 pr

ip
ra

vi
li 

kr
iž

an
ko

. G
es

lo
, k

i g
a d

ob
ite

 na
 oš

te
vi

lč
en

ih
 po

lji
h (o

zn
ač

en
e s

 št
ev

ilk
am

i o
d 1

 do
 ...

.) p
re

pi
šit

e n
a d

op
isn

ic
o i

n p
oš

lji
te

 na
 na

slo
v:

 OB
ČI

N
A

 
ŠP

ER
K

, M
A

JŠ
PE

RK
 32

A
, 23

22
 M

A
JŠ

PE
RK

, na
jk

as
ne

je
 do

 31
. 7.

 20
06

. M
ed

 pr
av

iln
im

i re
šit

va
m

i b
om

o i
zž

re
ba

li t
ri p

ra
kt

ič
ne

 na
gr

ad
e.

 Im
en

a iz
žr

eb
an

ce
v b

om
o o

bj
av

ili
 v 

ed
nj

i š
te

vi
lk

i M
aj

šp
er

ča
na

.

Majšperčan - številka 50 - junij 2006 STRAN 27



28. STKAN številka so - junij 2006 - Majšperčan

Zlata poroka v Majšperku
V soboto, 20. maja 2006, je bilo ob 
12. uri v prostorih poročne dvorane 
Občine Majšperk veselo, saj sta po 50. 
letih ponovno potrdila svojo ljubezen 
zlatoporočenca Anka Bedenik, rojena 
Šimunovič, in zlatoporočenec Janez 
Bedenik iz Ptujske Gore 107. Zakonsko 
zvezo sta sklenila 18. maja 1956. leta v 
Jablanici v Bosni in Hercegovini.
Zlatoporočenka ga. Anka, domačini 
jo kličejo »Anica«, se je rodila 18. sep
tembra 1936 v Jablanici v Bosni in 
Hercegovini. Rodila se je kot prvi otrok. 
Osnovno šolo je obiskovala v domačem 
kraju. Po končani šoli je kot kuharica 
delala na elektrarni v Jablanici. Po pre
selitvi v Slovenijo, bilo je leta 1959, pa 
je ostala doma, saj je bilo vedno dovolj 
dela, predvsem z gradnjo stanovanjske 
hiše in vzgojo otrok. Naši zlatoporoč- 
enki ob prihodu v Slovenijo ni bilo lah
ko, saj se je morala naučiti slovenskega 
jezika in tudi navad Slovencev. Danes 
je približno že dve leti in pol starostno 
upokojena.
Zlatoporočenec g. Janez se je rodil 23. 
decembra 1932 v Sitežu. Tudi on se 
je rodil kot prvi otrok. Osnovno šolo 
obiskoval ter zaključil v Žetalah, nato 
pa nadaljeval šolanje v Mariboru na 
srednji šoli. Po končanem šolanju je kot

delavec podjetja Hidromontaža delal na 
terenu. Tako ga je službena pot zanes
la tudi v Jablanico, kjer sta se z ženo 
spoznala. V tem podjetju je delal 40 let, 
danes pa je že dobrih 10 let v pokoju. 
Kot ste lahko razbrali, sta se spoznala 
v Jablanici v hidroelektrarni in se 18. 
maja 1956 tam tudi poročila. Prva tri leta 
njunega zakonskega stana sta preživela 
v Jablanici, nato pa sta nekaj časa živela 
še v Črni gori. Leta 1959 sta prišla v 
Slovenijo in pričela z gradnjo stanovanj

ske hiše na Ptujski Gori 107, v kateri 
živita še danes. V zakonu so se jima 
rodili trije otroci, in sicer sinova Slavko 
in Srečko in hčerka Slavica. Sedaj, v 
zrelejših letih, jima družbo delajo tudi 
vnuki: David, Nino, Žan, Matic in Katja.

Nataša LETONJA

Najbolj urejene domačije v Stopercah
Etnografska sekcija KPD Stoperce je že 
drugič razpisala tekmovanje za najlepše 
urejeno domačijo v Stopercah. Tudi 
letos se je prijavilo lepo število domač
ij. Veseli nas, da se krajani Stoperc 
zavzemajo za urejenost kraja, v prvi 
vrsti seveda za urejenost svojega doma. 
Jernejšek Rudi in Žunkovič Ida sva 
se potrudila in pridobila veliko boga
tih nagrad za prijavljene domačije od 
naslednjih sponzorjev: trgovina KEROS 
- Rog. Slatina, GORENJE - Rogatec, 
Cvetličarna MIKULIČ - Rogatec, trgo
vina JAGER - Rog. Slatina, Pušaver - 
UNISTEK, MTD Tadič Milan - Majšperk,

Trgovina DINO - Majšperk, Foto 
BRBRE - Majšperk, Trgovina PLANTIS 
- Poljčane, Dolina WINETOU - Zg. 
Sveča, Domačija VUK Lidija - Majšperk, 
Pizzerija ŠPAJZA - Majšperk, Vrtnarija 
MARTINA - Mostečno, Papirnica 
POLONCA - Poljčane, Boris ZUPANIČ, 
Srečko KITAK, Martin BOGME iz 
Stoperc. Vsem sponzorjem se še enkrat 
zahvaljujemo.
Strokovna tričlanska komisija se je 
odločila, da je najlepše urejena domač
ija v letu 2006 last Marije in Viktorja 
LAMPRET iz Grdine. Drugo mesto je 
zasedla družina LORBER iz Stoperc

in tretja najbolj urejena domačija je 
ŽUNKOVIČEVA iz Grdine. Dalje so 
si sledile domačije: družina SLEDIČ 
iz Stoperc, družina KIDRIČ Branka in 
Majde iz Grdine in družina STOJNŠEK 
iz Kupčinjega Vrha.
Najbolj urejene domačije smo razglasili 
na Stoperškem kmečkem prazniku, 26. 
maja 2006. Želimo in upamo, da bodo 
krajani Stoperc tudi prihodnja leta skr
beli za svoj kraj in se še naprej trudili za 
urejenost domačij.

Ida Žunkovič

MAJŠPERČAN
je glasilo Občine Majšperk, ki je tudi izdajatelj glasila. Vpisano v razvid medijev pod zaporedno št. 94.
NASLOV: Občina Majšperk, Majšperk 32a, telefon: 02/795 08 30 in telefax: 02/749 42 21, GLAVNA UREDNICA: Zlatka Lampret 
UREDNIŠKI ODBOR: Danica Lorber, Štefan Mally, Vesna Kovačič Grobelšek, Nataša Letonja, LEKTOR: Danica Lorber in Zlatka 
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